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2A Used Gold

2B Chili Gold

2C Solar Gold

3A Pumpkin Orange

3D Chocolate

3E Bear Brown

3F Pixel Coral

3G Urban Orange 

4C Green Moss

4D Pacific Green

4E Pixel Lime

4F Orchid Green

4H Millennial Mint 

4K Milennial Khaki  

4L Urban Khaki

5F Sorbet

5G Used Raspberry

5I Pink Glow

5J Fire Red

5K Luxurious Red

5L Pixel Pink

5M Orchid Pink 

5N Radiant Purple

5P Millennial Pink 

5Q Millennial Lilac

5R Urban Purple  

5Y Pale Violet

5X Dark Pink

6D Azure

6F Indigo

6G Very Turquoise

6K Real Turquoise

6O Pixel Turquoise

6P Atoll

6R Used Wasabi

6T Diva Blue

6U Heather Navy

6W Cobalt Blue

6X Urban Navy 

6Y Electric Blue

9A Steel Grey

9B Pacific Grey

AQ Aqua

DO Dark Olive

302 CORES E COLORADD®  COLORES E COLORADD®

CORES ESPECIAIS COLORES ESPECIALES

00 Branco Blanco

01 Branco e Preto Blanco y Negro

02 Branco e Amarelo Blanco y Amarillo

03 Branco e Laranja Blanco y Naranja

04 Branco e Verde Blanco y Verde

05 Branco e Vermelho Blanco y Rojo

06 Branco e Azul Marinho Blanco y Azul Marino

07 Branco e Azul Royal Blanco y Azul Royal

08 Branco e Cinza Claro Blanco y Gris Claro

09 Branco e Roxo Blanco y Púrpura

10 Preto e Branco Negro y Blanco

11 Preto Negro

12 Preto e Amarelo Negro y Amarillo

13 Preto e Laranja Negro y Naranja

14 Preto e Verde Negro y Verde

15 Preto e Vermelho Negro y Rojo

16 Preto e Azul Negro y Azul

18 Preto e Bege Negro y Bege

19 Preto e Cinza Negro y gris

20 Amarelo e Branco Amarillo y Blanco

21 Amarelo e Preto Amarillo y Negro

22 Amarelo Amarillo

23 Amarelo Claro Amarillo Claro

24 Amarelo Torrado Amarillo Torrado

25 Amarelo e Azul Amarillo y Azul

26 Amarelo e Laranja Amarillo y Naranja

30 Laranja e Branco Naranja y Blanco

31 Laranja e Preto Naranja y Negro

32 Laranja Naranja

33 Pêssego Melocotón

34 Coral Coral

35 Bronze Bronce

36 Reciclado Reciclado

37 Castanho Marrón

38 Castanho Claro Marrón Claro

39 Caqui Caqui

40 Verde e Branco Verde y Blanco

41 Verde e Preto Verde y Negro

42 Verde Verde

43 Verde Claro Verde Claro

44 Verde Escuro Verde Oscuro

45 Verde Menta Verde Menta

46 Verde Floresta Verde Floresta

47 Verde Oliveira Verde Oliva

48 Verde Pistachio Verde Pistacho

49 Verde Petróleo Verde Petroleum

50 Vermelho e Branco Rojo y Blanco

51 Vermelho e Preto Rojo y Negro

52 Vermelho Rojo

53 Vermelho Escuro Rojo Oscuro

54 Bordeaux Bordeos

55 Rosa Rosa

56 Violeta Violeta

57 Roxo Púrpura

58 Rosa Claro Rosa Claro

60 Azul Marinho e Branco Azul Marino y Blanco

61 Azul Marinho e Preto Azul y Negro

62 Azul Claro Azul Claro

63 Azul Turquesa Azul Turquesa

64 Azul Royal Azul Royal

65 Azul Marinho Azul Marino

66 Azul Escuro Azul Oscuro

67 Azul Metálico Azul Metálico

69 Azul e Amarelo Azul y Amarillo

70 Sortido Surtido

71 Multicolor Multicolor

72 Amarelo Fluorescente Amarillo Fluorescente

74 Verde Fluorescente Verde Fluorescente

75 Laranja Fluorescente Naranja Fluorescente

76 Rosa Fluorescente Rosa Fluorescente

80 Crú Crudo

81 Bege Beige

82 Vermelho e Verde Rojo y Verde

83 Vermelho e Amarelo Rojo y Amarillo

84 Azul e Vermelho Azul y Rojo

85 Caqui e Cinza Caqui y gris

86 Laranja e Cinza Naranja y Gris

87 Azul Royal e Branco Azul Royal y Blanco

88 Azul e Cinza Azul y gris

89 Branco e Verde Claro Blanco y verde claro

90 Prateado Plateado

91 Dourado Dorado

92 Cinza Mesclado Gris mezclado

93 Cinza Mesclado escuro Gris mezclado oscuro

95 Cinza Claro Gris Claro

96 Cinza Escuro Gris Oscuro

97 Cinza Carvão Gris Carbón

98 Translúcido Translúcido

99 Transparente Transparente
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303Trousers & Shorts
SIZE GUIDE

OUR  SIZE UK (inches) EU SIZE CODE

38 x 81  28 x 32 44 x 81 AR

40 x 81 30 x 32 46 x 81 BR

42 x 81 32 x 32 48 x 81 CR

44 x 81 34 x 32 50 x 81 DR

46 x 81 36 x 32 52 x 81 ER

48 x 81 38 x 32 54 x 81 FR

50 x 81 40 x 32 56 x 81 GR

52 x 81 42 x 32 58 x 81 HR

54 x 81 44 x 32 60 x 81 JR

56 x 81 46 x 32 62 x 81 KR

58 x 81 48 x 32 64 x 81 LR

Short Regular Long

LEG LENGTH

(cm)  76 81 86

(ins) 30 32 34

OUR  SIZE UK (inches) EU



O isolamento sustentável, produzido 
com materiais de origem vegetal, 
com menor consumo de energia 
e menos 50% de emissões de gases.

El aislamiento sostenible realizado 
con materiales de origen vegetal 
se produce con un consumo de 
energía reducido y un 50% menos 
de emisiones de gases de efecto 
invernadero.

Coolmax® possui excelentes propriedades 
de controle de humidade. 
Esta nova �bra de poliéster respirável, 
repela a humidade rapidamente, 
mantendo o corpo seco por mais tempo.

COOLMAX® cuenta con unas excelentes 
propiedades de control 
de la humedad. Esta novedosa �bra 
de poliéster transpirable evacua 
la humedad con gran rapidez y mantiene 
el cuerpo seco por más tiempo.

Este elastomultiéster (LYCRA® T400®) 
é um tecido moderno, de �bra dupla, 
que pode ser esticado em todas as direções 
e posteriormente recupera a sua forma 
original. Este tecido de alta qualidade, 
adapta-se aos movimentos, mantendo 
sempre a sua forma.

Este elastomultiéster (LYCRA® T400®) 
es un tejido moderno de doble �bra 
que se puede estirar en todas las 
direcciones y que recupera después 
su forma original. Este tejido de alta 
calidad se adapta a los movimientos 
y siempre conserva su forma.

LYCRA® é um nome comercial 
da empresa Invista. É uma �bra 
de elastano extremamente �exível, 
com excelentes propriedades 
de recuperação. 
Esses tecidos garantem um melhor 
ajuste e mais conforto.

LYCRA® es un nombre comercial 
de la empresa Invista. Se trata de una 
�bra de elastano extremadamente 
�exible con unas excelentes 
propriedades de recuperación. 
Estos textiles aseguran un mejor 
ajuste y más comodidad.

Os tecidos com acabamento 
SpotShield™ são à prova de água 
e resistentes à sujidade. 
Repele facilmente a maioria dos óleos.

Los tejidos con un acabado 
SpotShield™ son impermeables 
y resistentes la suciedad. 
Repelen con facilidad incluso 
la mayoría de aceites.

Transpirável
Transpirável

A respirabilidade de um tecido 
é medida pela quantidade de gramas 
de vapor de água que atravessa 
um metro quadrado de tecido,
em 24 horas (g/m2/24h). 
Quanto maior o valor, mais respirável 
é o produto.

La transpirabilidad de un tejido 
se mide por la cantidad de gramos 
de vapor de agua que atraviesa un 
metro cuadrado de tejido en 24 horas 
(g/m2/24h). Cuanto más alto sea el 
valor, más transpirable es el producto.

Impermeável
Impermeable

A respirabilidade de um tecido 
é medida pela quantidade de gramas 
de vapor de água que atravessa um 
metro quadrado de tecido, 
em 24 horas (g/m2/24h). Quanto maior 
o valor, mais respirável é o produto.

La prueba de columna de agua indica 
cuántos mililitros de agua puede 
resistir un tejido sin que la presión 
la haga penetrar. Las mediciones por 
encima de 1500 mm se consideran 
hidrófugas.

O Aquapel™ foi desenvolvido para 
oferecer proteção contra vento e água, 
também é respirável e possui tecnologia 
que respeita o meio ambiente, 
sem �úor ou PFC.

Aquapel™ se ha desarrollado 
para ofrecer una protección �able contra 
el viento y el agua, también es transpirable 
y cuenta además con tecnología 
respetuosa con el medio ambiente 
sin �úor ni PFC.

Sem Flúor nem PFC
Sin Flúor ni PFC

FLUOR
PFC
FREE

Os tecido sem �úor ou PFC, são mais 
degradáveis, o que nos bene�cia 
a nós e ao meio ambiente.

Los tejidos sin �úor ni PFC son 
más degradables, lo que nos bene�cia 
a nosotros y al medio ambiente.

O acabamento sem �úor ou PFC evita 
que a água e a sujidade se agarrem 
no tecido.

El acabado sin �úor ni PFC evita 
que el agua y la suciedad se adhieran 
al tejido.

O revestimento de Te�on® garante 
que os tecidos sejam impermeáveis 
e resistentes a óleos ou sujidade, sem 
in�uenciar as propriedades do tecido.

El revestimiento de Te�on® garantiza 
que los tejidos sean impermeables 
así como resistentes al aceite 
y a la suciedad. Además no tiene una 
in�uencia negativa en el peso, 
la apariencia, el color o la transpirabilidad.

Características
ECO LABEL, GLOSSÁRIO,  ICONOGRAFIA
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O isolamento sustentável, produzido 
com materiais de origem vegetal, 
com menor consumo de energia 
e menos 50% de emissões de gases.

El aislamiento sostenible realizado 
con materiales de origen vegetal 
se produce con un consumo de 
energía reducido y un 50% menos 
de emisiones de gases de efecto 
invernadero.

Coolmax® possui excelentes propriedades 
de controle de humidade. 
Esta nova �bra de poliéster respirável, 
repela a humidade rapidamente, 
mantendo o corpo seco por mais tempo.

COOLMAX® cuenta con unas excelentes 
propiedades de control 
de la humedad. Esta novedosa �bra 
de poliéster transpirable evacua 
la humedad con gran rapidez y mantiene 
el cuerpo seco por más tiempo.

Este elastomultiéster (LYCRA® T400®) 
é um tecido moderno, de �bra dupla, 
que pode ser esticado em todas as direções 
e posteriormente recupera a sua forma 
original. Este tecido de alta qualidade, 
adapta-se aos movimentos, mantendo 
sempre a sua forma.

Este elastomultiéster (LYCRA® T400®) 
es un tejido moderno de doble �bra 
que se puede estirar en todas las 
direcciones y que recupera después 
su forma original. Este tejido de alta 
calidad se adapta a los movimientos 
y siempre conserva su forma.

LYCRA® é um nome comercial 
da empresa Invista. É uma �bra 
de elastano extremamente �exível, 
com excelentes propriedades 
de recuperação. 
Esses tecidos garantem um melhor 
ajuste e mais conforto.

LYCRA® es un nombre comercial 
de la empresa Invista. Se trata de una 
�bra de elastano extremadamente 
�exible con unas excelentes 
propriedades de recuperación. 
Estos textiles aseguran un mejor 
ajuste y más comodidad.

Os tecidos com acabamento 
SpotShield™ são à prova de água 
e resistentes à sujidade. 
Repele facilmente a maioria dos óleos.

Los tejidos con un acabado 
SpotShield™ son impermeables 
y resistentes la suciedad. 
Repelen con facilidad incluso 
la mayoría de aceites.

Transpirável
Transpirável

A respirabilidade de um tecido 
é medida pela quantidade de gramas 
de vapor de água que atravessa 
um metro quadrado de tecido,
em 24 horas (g/m2/24h). 
Quanto maior o valor, mais respirável 
é o produto.

La transpirabilidad de un tejido 
se mide por la cantidad de gramos 
de vapor de agua que atraviesa un 
metro cuadrado de tejido en 24 horas 
(g/m2/24h). Cuanto más alto sea el 
valor, más transpirable es el producto.

Impermeável
Impermeable

A respirabilidade de um tecido 
é medida pela quantidade de gramas 
de vapor de água que atravessa um 
metro quadrado de tecido, 
em 24 horas (g/m2/24h). Quanto maior 
o valor, mais respirável é o produto.

La prueba de columna de agua indica 
cuántos mililitros de agua puede 
resistir un tejido sin que la presión 
la haga penetrar. Las mediciones por 
encima de 1500 mm se consideran 
hidrófugas.

O Aquapel™ foi desenvolvido para 
oferecer proteção contra vento e água, 
também é respirável e possui tecnologia 
que respeita o meio ambiente, 
sem �úor ou PFC.

Aquapel™ se ha desarrollado 
para ofrecer una protección �able contra 
el viento y el agua, también es transpirable 
y cuenta además con tecnología 
respetuosa con el medio ambiente 
sin �úor ni PFC.

Sem Flúor nem PFC
Sin Flúor ni PFC

FLUOR
PFC
FREE

Os tecido sem �úor ou PFC, são mais 
degradáveis, o que nos bene�cia 
a nós e ao meio ambiente.

Los tejidos sin �úor ni PFC son 
más degradables, lo que nos bene�cia 
a nosotros y al medio ambiente.

O acabamento sem �úor ou PFC evita 
que a água e a sujidade se agarrem 
no tecido.

El acabado sin �úor ni PFC evita 
que el agua y la suciedad se adhieran 
al tejido.

O revestimento de Te�on® garante 
que os tecidos sejam impermeáveis 
e resistentes a óleos ou sujidade, sem 
in�uenciar as propriedades do tecido.

El revestimiento de Te�on® garantiza 
que los tejidos sean impermeables 
así como resistentes al aceite 
y a la suciedad. Además no tiene una 
in�uencia negativa en el peso, 
la apariencia, el color o la transpirabilidad.

Características
ECO LABEL, GLOSSÁRIO,  ICONOGRAFIA
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ORGANIC

T-SHIRTS ORGÂNICAS	 P.306  
CAMISETAS ORGÁNICAS

POLOS ORGÂNICOS	 P.310  
POLOS ORGÁNICOS

SWEATSHIRTS ORGÂNICAS	 P.312  
SUDADERAS ORGÁNICAS

CAMISAS ORGÂNICAS	 P.316  
CAMISAS ORGÁNICAS
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THE TEXTILE SOLUTION

#Organic E150

organic cotton

BC560333  TW02B

XS, S, M, L, XL

00             1D 6L

6S 95 9F

00 1D 5T

6S 95

BC560332  TU01B

S, M, L, XL, 2XL

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

A t-shirt com corte contemporâneo. 100% algodão orgânico suave.  
Gola de canelado fino, para um visual moderno. Tapa costuras de ombro a ombro.  
Etiqueta na gola “Hi! I’m organic” para destacar o facto de ser uma peça  
de roupa orgânica. Pequena etiqueta de tamanho na gola.  
Modelo de homem: tubular, sem costuras laterais.  
Modelo de senhora: costuras laterais. 
Certificação OCS, OEKO-TEX®. 100% Algodão orgânico. 150g/m2  
Cor 95: 90% Algodão orgânico, 10% Viscose. 

La camiseta con corte contemporáneo. 100% algodón orgánico y tacto suave.  
Cuello con canalé fino para un look moderno. Cinta de hombro a hombro.  
Etiqueta visible en el cuello “Hi! I’m Organic” para resaltar el valor orgánico  
de la prenda. Identificación directa de la talla mediante el chip de talla en el cuello.  
Modelo hombre: Tubular, sin costuras laterales.  
Modelo de mujer: con costuras laterales.  
Certificación OCS, OEKO-TEX®. Algodón 100% orgánico. 150g/m2 
Color 95: 90% Algodón orgánico, 10% Viscosa. 



307

Inspire T

00 11 43 52 64

65 6P 93 95

00 11 43 52 55

64 65 93 95

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

organic cotton

BC560223  TM042

S, M, L, XL, 2XL

BC560224  TW043

XS, S, M, L, XL

ORGANIC

T-shirt em Jersey, de 100% Algodão orgânico, para um toque muito suave  
e conforto duradouro. Esta t-shirt de sistema “No Label” é perfeita para criação 
de uma marca. Gola com canelado moderno. Tapa costuras, na gola e ombros. 
Costuras laterais, corte simples.  
Modelo de senhora: gola à barco.  
Certificação OCS, OEKO-TEX®. 100% Algodão orgânico. 140g/m2. 
Cor 93: 90% Algodão orgânico, 10% Viscose. 

Camiseta de jersey de algodón 100% orgánico para un tacto suave y una comodidad 
duradera. Esta camiseta del sistema “No Label” es perfecta para una marca.  
Canalé fino en el cuello para un aspecto moderno y actualizado. Las costuras  
del cuello y de los hombros están reforzadas con un ribeteado suave.  
Costuras laterales, corte simple.  
Modelo Lady: cuello de barco.  
Certificación OCS, OEKO-TEX®. Algodón 100% orgánico. 140g/m2. 
Color 93: 90% Algodón orgánico, 10% Viscosa.
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THE TEXTILE SOLUTION

Inspire Plus T

BC560310  TW049

00 11 5J 93

BC560309  TM048

S, M, L, XL

00 11 6X 93

XS, S, M, L, XL

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

organic cotton

T-shirt de sistema “No Label” de gramagem superior.  
Em Jersey, de 100% Algodão orgânico, para um toque muito suave  
e conforto duradouro. Gola com canelado moderno.  
Tapa costuras, na gola e ombros. Costuras laterais, corte simples.  
Modelo de senhora: gola à barco.  
Certificação OCS, OEKO-TEX®. 100% Algodão orgânico. 175g/m2. 
Cor 93: 90% Algodão orgânico, 10% Viscose. 

Camiseta “No Label” con mayor peso.  
Hecho de algodón jersey 100% orgánico para un tacto suave y comodidad 
duradera. Canalé fino en el cuello para un aspecto moderno.  
Las costuras del cuello y de los hombros están reforzadas  
con un ribeteado suave. Costuras laterales, corte simple.  
Modelo Lady: cuello de barco.  
Certificación OCS, OEKO-TEX®. Algodón 100% orgánico. 175g/m2.  
Color 93: 90% Algodón orgánico, 10% Viscosa. 



309

Pure Organic T

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

organic cotton

RU570170  R108M

RU570171  R108F

RU570196  R108B

3/4, 5/6, 7/8, 9/10, 11/12, 13/14

00 11 44 DO

54 AQ 66 93

S, M, L, XL

00 11 44 DO

54 AQ 66 93

S, M, L, XL

00 11 53

AQ 64 66

A t-shirt de alta qualidade, intemporal, moderna e sustentável.  
Corte contemporâneo. Tapa costuras de ombro a ombro.  
Costuras laterais. Gola estreita e moderna com Lycra®.  
Etiqueta pequena com o tamanho, na gola.  
Certificados OCS 100 e GOTS. 100% Algodão orgânico escovado. 155-160 g/m2. 
Cor 93: 97% Algodão orgânico escovado, 3% Viscose. 

La camiseta de gran calidad, atemporal, moderna y sostenible.  
Corte contemporáneo. Cinta de hombro a hombro. Costuras laterales.  
Cinta del cuello estrecha con Lycra®. Pequeña etiqueta con la talla en el cuello.  
OCS 100 y certificados GOTS. Algodón orgánico 100% cepillado. 155-160g/m2. 
Color 93: 97% Algodón orgánico cepillado, 3% Viscosa. 

ORGANIC
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THE TEXTILE SOLUTION

BC560242  PW440

BC560241  PM430

S, M, L, XL, 2XL

00 11 2C 4F 4H 4L

5J 5M 5N 5Q 6W 6X

95

XS, S, M, L, XL

00 11 2C 4F 4H 4L

5J 5M 5F 5Q 6W 6X

95

Inspire Plus T

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

organic cotton

O Polo de manga curta e sistema “No Label”.  
Corte contemporâneo e toque suave, a um preço acessível.  
Gola e mangas com canelado 1x1.  
Carcela com 2 botões coloridos, a condizer com a cor do polo.  
Costuras laterais que garantem um melhor ajuste.  
Certificação OCS, OEKO-TEX®. 100% Algodão orgânico. 170g/m2. 
Cor 95: 90% Algodão orgânico, 10% Viscose.

Este polo de manga corta y con solución “No Label”.  
Corte contemporáneo y tacto suave a un precio razonable.  
Puños y un cuello de canalé 1X1.  
Tapeta de 2 botones de colores, a juego con el color de la prenda.  
Las costuras laterales garantizan el mejor ajuste.  
Certificación OCS, OEKO-TEX®. Algodón 100% orgánico. 170g/m2. 
Color 95: 90% Algodón orgánico, 10% Viscosa. 
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00 11 DO 54

AQ 66 80 BK

00 11 54

AQ 66 80

RU570202  R508M

S, M, L, XL, 2XL

RU570203  R508F

S, M, L, XL

Pure Organic T

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

organic cotton

A qualidade piqué deste polo eleva a fasquia nas áreas  
da sustentabilidade, qualidade, ajuste e impressão.  
Os detalhes decorativos sofisticados, fornecem-lhe um visual moderno. 
Corte contemporâneo. Costuras laterais. Carcela frontal com elemento 
de ponto cruzado, para melhor aparência e estabilidade.  
Pequeno detalhe elegante junto à costura lateral.  
Etiqueta pequena com o tamanho, na gola. Botões a combinar  
com a cor do tecido.  
Certificados OCS 100 e GOTS. 100% Algodão orgânico escovado. 215g/m2 

La calidad piqué de este polo eleva el estándar en las áreas de 
sostenibilidad, calidad, ajuste e impresión.  
Los sofisticados detalles decorativos le dan un aspecto moderno.  
Corte contemporáneo. Costuras laterales. Solapa delantera distinguida 
con un elemento de costura cruzado para ofrecer un mejor aspecto y mayor 
estabilidad. Pequeño detalle elegante cerca de la costura lateral.  
Pequeña etiqueta con la talla en el cuello.  
Botones a juego con el color de la prenda.  
OCS 100 y certificados GOTS. Algodón orgánico 100% cepillado. 215g/m2 

ORGANIC
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THE TEXTILE SOLUTION

BC560321  WW32B

BC560320  WU31B

S, M, L, XL

S, M, L, XL

00 1D 2E

8A 6L 6S 95

Organic Crew  
Neck

organic cotton NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

00 1D 2E

8A 5T 6S

Sweatshirt de gola redonda, orientada para um estilo moderno e fashion.  
Em tecido French Terry no interior e exterior super macio.  
Etiqueta na gola “Hi! I’m organic” para destacar o facto de ser uma peça  
de roupa orgânica. Pequena etiqueta de tamanho na gola. Costuras laterais.  
Certificação OCS, OEKO-TEX®. 80% Algodão orgânico, 20% Poliéster reciclado. 280g/m2. 
Cor 95: 71% Algodão orgânico, 25% Poliéster reciclado e 10% Viscose. 

Sudadera de cuello redondo, orientada a un estilo moderno y de moda.  
Interior de tela French Terry. Etiqueta visible en el cuello “Hi! I’m Organic” para resaltar el 
valor orgánico de la prenda. Identificación directa de la talla mediante el chip  
de talla en el cuello. Costuras laterales.  
Certificación OCS, OEKO-TEX®. 80% Algodón orgánico, 20% Poliéster reciclado. 280g/m2.  
Color 95: 71% Algodón orgánico, 25% Poliéster reciclado y 10% Viscosa. 
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BC560322  WU33B

XS, S, M, L, XL

BC560324  WU35B

XS*, S, M, L, XL

Organic Hooded 

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

organic cotton

00 1D 2E 5T

54 6L 6S 95

1D* 6L 6S*

8A* 95* 9F

€ €

22,20 21,86
 

Organic zipped Hooded

Sweatshirts orientadas para um estilo moderno e fashion.  
Etiqueta na gola “Hi! I’m organic” para destacar o facto de ser uma peça de roupa 
orgânica. Pequena etiqueta de tamanho na gola. Capuz forrado a Jersey simples  
e cordões da moda. Costuras laterais.  
Modelo WU33B: Bolsos interiores, nas costuras laterais, para maior área de impressão. 
Tecido interior escovado, para maior aquecimento e conforto.  
Modelo WU35B: Com fecho em metal, tecido French Terry no interior.  
Certificação OCS, OEKO-TEX®. 80% Algodão orgânico, 20% Poliéster reciclado. 280g/m2. 
Cor 95: 71% Algodão orgânico, 25% Poliéster reciclado e 10% Viscose. 

Sudaderas orientadas a un estilo moderno y de moda.  
Etiqueta visible en el cuello “Hi! I’m Organic” para resaltar el valor orgánico  
de la prenda. Identificación directa de la talla mediante el chip de talla en el cuello. 
Capucha sencilla con forro de jersey y cordones modernos. Costuras laterales.  
Modelo WU33B: bolsillos interiores en las costuras laterales para un área  
de maraje más grande. Tejido interior cepillado para mayor calidez y comodidad.  
Modelo WU35B: con cierre de metal, tejido French Terry en el interior.  
Certificación OCS, OEKO-TEX®. 80% Algodón orgánico, 20% Poliéster reciclado. 280g/m2. 

Color 95: 71% Algodón orgánico, 25% Poliéster reciclado y 10% Viscosa. 

ORGANIC



108M/F available in black, white, convoy grey, light oxford, stone, dark olive, natural, french navy, bright royal, aqua, bottle green, burgundy, classic red
108B available in black, white, french navy, bright royal, aqua, classic red 

100M, 103M/F available in black, white, french navy
208M, 209M, 508M/F available in black, white, stone, dark olive, natural, french navy, aqua, burgundy

508M

Men’s  

Pure Organic Polo

SIZES S-3XL

508F

Ladies’  

Pure Organic Polo

SIZES XS-2XL

209M

Pure Organic  

High Collar Hooded Sweat

SIZES XS-3XL

208M

Pure Organic  

Reversible Sweat

SIZES XS-3XL

103M

Men’s Pure Organic 

V-Neck T

SIZES XS-3XL

103F

Ladies’ Pure Organic 

V-Neck T

SIZES XS-2XL

100M

Pure Organic  

Long Sleeve T

SIZES XS-3XL

108M 

Men’s  

Pure Organic T

SIZES XS-3XL

108F

Ladies’  

Pure Organic T

SIZES XS-2XL

108B

Children’s  

Pure Organic T

SIZES 3-14 Years

PICK YOUR FAVOURITE COLOUR

BLACK FRENCH  
NAVY

BRIGHT 
ROYAL

AQUANATURALDARK OLIVESTONELIGHT 
OXFORD

CONVOY GREYWHITE BOTTLE 
GREEN

BURGUNDY CLASSIC 
RED

p
ur
e103F/M
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RU570204  R208M

XS, S, M, L, XL

RU570205  R209M

XS, S, M, L, XL

Pure Organic 
Sweat

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

organic cotton

00 11 DO

AQ 66 BK

11 AQ DO

66 BK

As sweatshirts em tecido French Terry e Sarja, 100% de algodão orgânico  
ultra suave. Ajuste contemporâneo e design moderno.  
Punhos, gola e bainha canelados, com LYCRA®. Detalhe elegante acima da bainha.  
Modelo de gola redonda: Reversível, para usar conforme o seu estado de espirito.  
Sem etiqueta na gola. Na lateral encontra-se um pequeno bolso interior,  
onde se podem ocultar as etiquetas de tamanho e cuidados de lavagem.  
Modelo de capuz e gola: A gola alta combina estilo e sofisticação.  
Cordões modernos, grossos e com aplicações decorativas nas extremidades. 
Pequena etiqueta na gola, com o tamanho. Bolsos interiores, para maior área  
de impressão.  
Certificados OCS 100 e GOTS. 100% Algodão orgânico. 300g/m2. 

Sudaderas de tela French Terry y sarga, en 100% algodón orgánico ultra suave. 
Entorno contemporáneo y diseño moderno. Puños, cuello y bajo acanalados  
con LYCRA®. Elegante detalle sobre el dobladillo.  
Diseño de cuello redondo: reversible, para usar según su estado de espírito.  
Sin etiqueta en el cuello. En el lateral hay un pequeño bolsillo interior donde puede 
ocultar las etiquetas de tamaño y el cuidado del lavado.  
Diseño de capucha y cuello de tortuga: el cuello de tortuga combina estilo  
y sofisticación. Cordones modernos y gruesos con aplicaciones decorativas. 
Etiqueta pequeña en cuello con talla. Bolsillos interiores para mayor área  
de impresión.  
OCS 100 y certificados GOTS. Algodón 100% orgánico. 300g/m2.

ORGANIC
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RU570185  R920M

00 52 62 65

S, M, L, XL, 2XL

Oxford Organic

organic cotton

Esta camisa é fabricada com o melhor algodão 100% orgânico.  
Corte cintado e moderno para maior conforto. Contrastes harmoniosos  
no interior do colarinho e dos punhos. Botões a constrastar.  
Colarinho com botões. Bolso no peito, do lado esquerdo.  
Presilha removível na carcela, para gravata ou óculos.  
Punhos arredondados e ajustáveis com dois botões.  
Bainha arredondada.  
Certificados OCS 100. 100% Algodão orgânico. 130 g/m2

Esta camisa es fabricada con el mejor algodón 100% orgánico.  
Faja y corte moderno para mayor comodidad. Contrastes armoniosos  
dentro del cuello y los puños. Botones contrastantes. Cuello con botones.  
Bolsillo en el pecho en el lado izquierdo.  
Clip extraíble en la tapeta para corbata o gafas.  
Puños redondos y ajustables con dos botones.  
Dobladillo redondeado.  
Certificados OCS 100. Algodón 100% orgánico. 130g/m2
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BASIC

T-SHIRTS  CAMISETAS	 P.318

POLOS  POLOS	 P.325

SWEATSHIRTS  SUDADERAS	 P.329
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THE TEXTILE SOLUTION

BC560301  TU01T

BC560302  TW02T

BC560002  TK300

S, M, L, XL, 2XL, 3XL*

XS, S, M, L, XL

00* 11* 24* 32* 42 44

52* 55 62* 64* 65* 6P

93

1/2*, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14

#E150

00* 11* 2C* 24 32* 33

3E 42 44* 48 4F 4K

4L 52* 54 55 5N 5P

62 63 64* 65* 6D 6K

6P 6T 6W 6X* 81 92

93* 96

00 11 2C 24 32 42

4F 4K 4L 52 55 5N

5P 62 63 64 65 6K

6P 6W 6X 93 96

THE
EXACT

LINE

Exact

*Tamanhos 3XL: por consulta   *Tallas 3XL: por consulta

T-shirt com corte contemporâneo. Tecido resistente e macio. Etiqueta de cetim. 
Gola de canelado fino, para um visual moderno. Corte tubular no modelo de homem 
e criança, costuras laterais no modelo de senhora.  
Certificação OEKO-TEX®. 100% Algodão. 145g/m2. 
Cor 92: 99% Algodão, 1% Viscose. Cor 93: 85% Algodão, 15% Viscose. 

Camiseta con corte contemporáneo. Tejido resistente y suave. Etiqueta de raso.  
Cuello con canalé fino para un look moderno. Corte tubular en modelo hombre y niño, 
costuras laterales en modelo mujer. 
Certificación OEKO-TEX®. 100% algodón. 145g/m2.  
Color 92: 99% Algodón, 1% Viscosa. Color 93: 85% Algodón, 15% Viscosa. 
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BC560311  TU05T

BC560312  TW06T

S, M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL

00 11 32 44 4L

52 64 65 93 96

00 11 52

5P 65 93

#E150 LSL
T-shirt de manga comprida com corte contemporâneo.  
Tecido resistente e macio. Etiqueta de cetim. Gola de canelado fino, para  
um visual moderno. Corte tubular no modelo de homem,  
costuras laterais no modelo de senhora.  
Certificação OEKO-TEX®. 100% Algodão. 145g/m2. 
Cor 93: 85% Algodão, 15% Viscose. 

Camiseta de mangas largas con corte contemporáneo.  
Tejido resistente y suave. Etiqueta de raso. Cuello con canalé fino para un look 
moderno. Corte tubular en modelo masculino, costuras laterales en modelo lady-fit. 
Certificación OEKO-TEX®. 100% algodón. 145g/m2 . 
Color 93: 85% Algodón, 15% Viscosa. 

BASIC
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Original T

FL614200  61-420-0

FL610820  61-082-0

ORIGINAL
T

S, M, L, XL, 2XL

00 11 24 32 42 43

44 52 53 55 62 63

64 65 66 95 96

00 11 52 65

S, M, L, XL

A t-shirt básica de gola redonda.  
Tapa costuras. Costuras laterais no modelo feminino, tubular  
no modelo de homem.  
100% Algodão. 145g/m2. 
Cor 95: 97% Algodão, 3% Poliéster. 

La camiseta básica de cuello redondo.  
Costuras cubiertas. Costuras laterales en modelo femenino, tubulares  
en modelo masculino.  
100% algodón. 145g/m2. 
Color 95: 97% Algodón, 3% Poliéster. 
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FL614320  61-432-0

FL614300  61-430-0

S, M, L, XL, 2XL

00 11 24 42 47 52

64 66 95 96 CB FR

00 11 52 64

66 95 CB FR

S, M, L, XL

Iconic T

REMOVABLE LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

Corte moderno e toque suave.  
Gola de canelado fino. Tapa costuras. Etiqueta destacável.  
Costuras laterais no modelo feminino, tubular no modelo de homem. 
100% Algodão. 150g/m2. 
Cor 95: 97% Algodão, 3% Poliéster. 

Corte moderno y tacto suave.  
Cuello de costilla fina. Costuras cubiertas. Etiqueta removible.  
Costuras laterales en modelo femenino, tubulares en modelo masculino. 
100% algodón. 150g/m2. 

 Color 95: 97% Algodón, 3% Poliéster. 
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Valueweight T

FL610360  61-036-0

FL613720  61-372-0

FL610330  61-033-0

00*# 11 22 24* 32 42

44 52* 57 58* 62* 63

64* 65* 66 80 95

S, M, L, XL, 2XL, 3XL*

VALUE-
WEIGHT

S, M, L, XL

00* 11* 22 24 32 33

37 39 42 43 44 47

52 53 54 55 57 58

62 63 64 66* 80 95

96 H1 HD R6 RX VF

VH

00 11 24 32 42 43

44 52 55 57 58 62

63 64 66 95 H1 HD

R6 RX VF VH

1/2*, 2/3*, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13, 14/15#

*Tamanhos 3XL: por consulta   *Tallas 3XL: por consulta

T-shirt tubular, no modelo de homem e criança.  
Com costuras laterais no modela de senhora.  
Gola em algodão/Lycra®. Tapa costuras.  
100% Algodão. 165g/m2. 
Cor 95: 97% Algodão, 3% Poliéster.  
Cores H1, HD, R6, RX, VF e VH: 50% Algodão, 50% Poliéster. 

Camiseta tubular, en modelo hombre y niño.  
Con costuras laterales en modelo de mujer.  
Cuello de algodón / Lycra®. Costuras cubiertas.  
100% algodón. 165g/m2 . 
Color 95: 97% Algodón, 3% Poliéster.  
Colores H1, HD, R6, RX, VF y VH: 50% algodón, 50% poliéster. 

BASIC
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FL610380  61-038-0

FL614040  61-404-0

FL610070  61-007-0

S, M, L, XL

00 11 52

64 66 95

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13

00* 11

00 11

Valueweight  
T LSL

VALUE-
WEIGHT

S, M, L, XL, 2XL*

T-shirt de manga comprida. Tubular, no modelo de homem e criança.  
E com costuras laterais no modela de senhora.  
Gola em algodão/Lycra®. Tapa costuras.  
100% Algodão. 165g/m2.

Camiseta de manga larga. Tubular, en modelo de hombre y niño.  
Y con costuras laterales en modelo de mujer.  
Cuello de algodón / Lycra®. Costuras cubiertas.  
100% algodón. 165g/m2.
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BC560005  PUI10

BC560239  PUI12

ID.001

S, M, L, XL, 2XL, 3XL*

00* 11* 2B* 32 37 3F

42* 43* 44* 52* 54 55

57* 62 64 65* 6P* 81*

95 97

00 11 32 44

52 64 65 95

S, M, L, XL, 2XL

O polo básico, de malha piqué. Com costuras laterais.  
Gola com canelado 1x1 e carcela reforçada.  
Carcela com 2 botões coloridos, a condizer com a cor do polo.  
Tapa costuras.  
Certificação OEKO-TEX®. 100% Algodão. 180g/m2 
Cor 95: 90% Algodão, 10% Viscose. 

El polo básico, con piqué. Con costuras laterales.  
1x1 cuello elástico y tapeta reforzada.  
Tapeta con 2 botones de colores, del mismo color del polo.  
Costuras cubiertas.  
Certificación OEKO-TEX®. 100% algodón . 180 g/m2. 
Color 95: 90% Algodón, 10% Viscosa. 

BASIC
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BC560240  PWI13

ID.001

00 11 32 44

52 64 65 95

XS, S, M, L, XL, 2XL

00 11 2B 32 37

3F 42 43 44 52

54 55 57 62 64

65 6P 81 95 97

BC560193  PWI11

XS, S, M, L, XL, 2XL

O polo básico de senhora, de malha piqué.  
Com costuras laterais. Gola com canelado 1x1 e carcela reforçada. 
Carcela com 2 botões coloridos, a condizer com a cor do polo.  
Tapa costuras.  
Certificação OEKO-TEX®. 100% Algodão. 180g/m2 
Cor 95: 90% Algodão, 10% Viscose. 

Polo  piqué básico para mujer. Con costuras laterales.  
1x1 cuello elástico y tapeta reforzada. Tapeta con 2 botones de colores, 
del mismo color del polo. Costuras cubiertas.  
Certificación OEKO-TEX®. 100% algodón. 180 g/m2  
Color 95: 90% Algodón, 10% Viscosa.
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FL632120  63-212-0

FL634020  63-402-0

65/35

00 11 24 44

52 62 64 66 95

S, M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL, 2XL

00 11 24 32 42

44 52 62 64 65 95

O polo Easy Care da Fruit Of The Loom, 65% Poliéster e 35% Algodão. 
Garante a sua performance com lavagens até 60°graus.  
Gola e mangas com canelado 1x1. Carcela com 3 botões no modelo 
masculino e 2 botões no modelo feminino. Botões coloridos, a condizer 
com a cor do polo.  
O modelo feminino possui costuras laterais. 
65% Poliéster, 35% Algodão. 180g/m2.

Polo Fruit Of The Loom Easy Care, 65% poliéster y 35% algodón.  
Garantiza su rendimiento con lavados de hasta 60 ° grados.  
1x1 costilla cuello y mangas. Tapeta con 3 botones en modelo masculino  
y 2 botones en modelo femenino. Botones de colores para que coincida con el 
color del poste. El modelo femenino tiene costuras laterales. 
65% poliéster, 35% algodón. 180 g/m2.

BASIC
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FL632010  63-201-0

65/35

FL634170  63-417-0

00 11 24

52 62 64 66

00 52

62 64 66

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13

O polo de criança Easy Care da Fruit Of The Loom, 65% Poliéster  
e 35% Algodão. Garante a sua performance com lavagens 
até 60°graus. Gola e mangas com canelado 1x1.  
Carcela com 2 botões.  
Botões coloridos, a condizer com a cor do polo.  
65% Poliéster, 35% Algodão. 180g/m2.

Polo para niños Fruit Of The Loom Easy Care, 65% poliéster  
y 35% algodón. Garantiza su rendimiento con lavados  
de hasta 60° grados. 1x1 costilla cuello y mangas.  
Tapeta con 2 botones. Botones de colores para que coincida con  
el color del polo.  
65% poliéster, 35% algodón. 180 g/m2.
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FL621400  62-140-0

FL621560  62-156-0

Lightweight

11 52 63

64 66 95 96

00* 11* 52 63

64* 66* 95* 96*

LIGHT-
WEIGHT

S, M, L, XL

S, M, L, XL, 2XL*

As sweatshirts Lightweight em tecido French Terry.  
Punhos, gola e bainha canelados, com algodão e LYCRA®.  
Modelo com capuz possui um bolso frontal.  
80% Algodão, 20% Poliéster. 240g/m2.

Las sudaderas ligeras en tejido French Terry.  
Puños, cuello y cintura acanalados con algodón y LYCRA®.  
El modelo con capucha tiene un bolsillo delantero.  
80% algodón, 20% poliéster. 240 g/m2. 

BASIC
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FL621600  62-160-0

Lightweight

FL621580  62-158-0

LIGHT-
WEIGHT

S, M, L, XL, 2XL*

S, M, L, XL

00* 11 52

63 66 95 96

00 11 52

63 66 95 96

As sweatshirts Lightweight em tecido French Terry.  
Punhos e bainha canelados, com algodão e LYCRA®.  
Mangas estilo Raglan. Fecho em plástico colorido, a condizer  
com a cor da sweatshirt.  
Modelo com fecho completo: dois bolsos frontais.  
80%Algodão, 20% Poliéster. 240g/m2.

Las sudaderas ligeras en tejido French Terry.  
Puños y cintura estriados con algodón y LYCRA®.  
Mangas estilo raglán. Colorido cierre de plástico para combinar  
con el color de la sudadera.  
Modelo con cremallera completa: dos bolsillos delanteros.  
80% algodón, 20% poliéster. 240 g/m2.
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FL620410  62-041-0

FL622020  62-202-0

Classic

00 11 44 52

54 64 66 95

00 24 52

62 64 66

CLASSIC

S, M, L, XL, 2XL

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13

As sweatshirts Classic em tecido semi-escovado, no interior.  
Punhos, gola e bainha canelados, com algodão e LYCRA®.  
Tapa costuras de ombro a ombro.  
80%Algodão, 20% Poliéster. 280g/m2.

Sudaderas clásicas semi cepilladas en el interior.  
Puños, cuello y cintura acanalados con algodón y LYCRA®.  
Costuras cubiertas de hombro a hombro.  
80% algodón, 20% poliéster. 280g/m2. 

BASIC
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FL621680  62-168-0

Classic Hooded

00 11 65

S, M, L, XL

A nova sweatshirt Classic Hooded da Fruit Of The Loom, sem bolso frontal 
para maior área de impressão. Em tecido semi-escovado, no interior. 
Capuz forrado, cordões planos da mesma cor que o tecido.  
Punhos e cós canelados, em algodão e LYCRA®.  
80% Algodão e 20% Poliéster. 280g/m2. Cor 00: 260g/m2.

La nueva sudadera Classic Hooded de Fruit Of The Loom, sin bolsillo frontal 
para mayor area de marcaje. Con tejido semi-cepillado, en el interior. 
Capucha forrada y cordones planos del mismo color de la sudadera.  
Puños y cintura estriados con algodón y LYCRA®.  
80% Algodón y 20% Poliéster. 280g/m2. Color 00: 260g/m2. 

BASIC
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FL622080  62-208-0

FL620380  62-038-0

FL620430  62-043-0

Classic

00 11 24 37 42 44

47 52 54 55 58 63

64 66 95 96 HD R6

RX VF VH

00 11 42

55 63 66 95

00 11 52 54

55 63 64 66 95

S, M, L, XL, 2XL

CLASSIC

S, M, L, XL

5/6, 7/8, 9/11, 12/13

As sweatshirts Classic com capuz, em tecido semi-escovado, no interior.  
Punhos e bainha canelados, com algodão e LYCRA®. Capuz forrado. Bolso frontal. 
Modelo de senhora: com costuras laterais.  
Modelo de criança: sem cordões.  
80%Algodão, 20% Poliéster. 280g/m2. 
Cores HD, R6, RX, VF e VH: 60% Algodão, 40% Poliéster. 

Sudaderas con capucha clásicas, tejido semi-cepillado, en el interior.  
Puños y cintura estriados con algodón y LYCRA®. Capucha forrada. Bolsillo delantero. 
Modelo para mujer: con costuras laterales.  
80% algodón, 20% poliéster. 280g/m2. 
Modelo infantil: sin cordones.  
Colores HD, R6, RX, VF y VH: 60% algodón, 40% poliéster. 
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FL620620  62-062-0

FL620450  62-045-0

Classic

00 11* 47

52 64 66 95

CLASSIC

S, M, L, XL, 2XL*

5/6, 7/8, 9/11, 12/13, 14/15*

11 52

64 66 95*

O casaco sweatshirt Classic com capuz e fecho completo, em tecido 
semi-escovado, no interior. Punhos e bainha canelados, com algodão  
e LYCRA®. Capuz forrado. Fecho em metal. Dois bolsos frontais.  
Modelo de criança: sem cordões.  
80%Algodão, 20% Poliéster. 280g/m2. 

La sudadera con capucha clásica con cremallera completa,  
en tela semi-cepillada, en el interior. Puños y cintura estriados con algodón  
y LYCRA®. Capucha forrada. Cierre de metal. Dos bolsillos delanteros.  
Modelo infantil: sin cordones.  
80% algodón, 20% poliéster. 280g/m2 .

BASIC
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FL622300  62-230-0

00 11

66 95 96

Classic

S, M, L, XL

CLASSIC
O casaco sweatshirt Classic com fecho completo, em tecido semi-escovado,  
no interior. Punhos e bainha canelados, com algodão e LYCRA®.  
Fecho em metal. Dois bolsos frontais.  
80%Algodão, 20% Poliéster. 280g/m2.

Chaqueta clásica con cremallera y tejido semi cepillado en el interior.  
Puños y cintura estriados con algodón y LYCRA®.  
Cierre de metal. Dos bolsillos delanteros.  
80% algodón, 20% poliéster. 280g/m2.
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BC560235  WUI23

BC560236  WUI24

ID. Line

00 11 44 52

64 65 95 97

S, M, L, XL, 2XL

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

S, M, L, XL, 2XL

00 11 44

52 64 65 95

ID.202

ID.203

A sweatshirt básica da B&C, unisexo, cardada, que combina o preço  
do poliéster com a suavidade do algodão. Tecido premium e macio. 
Solução “No label”.  Punhos e bainha com canelado 1x1. Costuras laterais. 
Modelo com capuz: bolso frontal, cordões tubulares. 
50% Algodão, 50% Poliéster. 270g/m2. 

La sudadera básica B&C cardada, unisex, que combina el precio  
del poliéster con la suavidad del algodón. Tejido premium y suave.  
Sin solución de etiqueta. Puños y cintura 1x1. Costuras laterales  
Modelo con capucha: bolsillo delantero, cordones tubulares.  
50% algodón, 50% poliéster. 270g/m2. 

BASIC
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BC560007  WUI21

ID. Line

BC560006  WUI20

00 11 52

64 65 95 97

S, M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL, 2XL

00 11 52

64 65 95 97

ID.002

ID.003

A sweatshirt da gama ID.Line, cardada, com corte moderno  
e tubular. Punhos e bainha com canelado 1x1, com elastano.  
Modelo com capuz: bolso frontal com costuras reforçadas,  
capuz forrado.  
80% Algodão, 20% Poliéster. 280g/m2.

El cardenal ID. Sudadera de línea con un corte moderno y tubular.  
Puños y cintura acanalados 1x1 con elastán.  
Modelo con capucha: bolsillo delantero con costuras reforzadas,  
capucha forrada.  
80% algodón, 20% poliéster. 280g/m2.
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NA580013  KANGOOL

BC560008  WUI22

ID. Line

Kangool

S, M, L, XL, 2XL

00 11

52 65 95

00 11 42 52

64 66 72 74

75 76 95 96

S, M, L, XL, 2XL

ID.004

A sweatshirt da gama ID.Line, com gola e fecho na zona do pescoço. 
Cardada. Corte tubular. Punhos, gola e bainha com canelado 1x1,  
com elastano.  
80% Algodão, 20% Poliéster. 280g/m2.

La sudadera ID.Line con cuello y cremallera en la zona del cuello.  
Cardada Corte tubular. Puños, cuello y cintura 1x1 con elastánano.  
80% algodón, 20% poliéster. 280g/m2.

Sweatshirt cardada, com bolso frontal e capuz forrado.  
100% Poliéster. 290g/m2.

Sudadera cardada con bolsillo delantero y capucha forrada.  
100% poliéster. 290g/m2.

BASIC
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PREMIUM

T-SHIRTS  CAMISETAS	 P.341

POLOS POLOS	 P.345

SWEATSHIRTS  SUDADERAS	 P.347



341

BC560303  TU03T

BC560304  TW04T

BC560015  TK301

00 11 52

64 65 93

S, M, L, XL, 2XL, 3XL*

00* 11 2C 32 37 3B

42 4F 4H 4L 52 54

5M 5Q 64 65 6E 6P

6T 6X 81 93 96 9B

00 11 24 32 42

52 5F 62 64 65

#E190 

XS, S, M, L, XL

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14

THE
EXACT

LINE

Exact 190

PREMIUM

T-shirt com corte contemporâneo. Tecido resistente e macio.  
Etiqueta de cetim. Gola de canelado fino, para um visual moderno.  
Corte tubular no modelo de homem e criança, costuras laterais  
no modelo de senhora.  
Certificação OEKO-TEX®. 100% Algodão. 185g/m2.  
Cor 92: 99% Algodão, 1% Viscose.  
Cor 93: 85% Algodão, 15% Viscose. 

Camiseta con corte contemporáneo. Tejido resistente y suave.  
Etiqueta de raso. Cuello de costilla fina para un look moderno.  
Corte tubular en modelo hombre y niño, costuras laterales  
en modelo señora.  
Certificación OEKO-TEX®. 100% algodón. 185g/m2.   
Color 92: 99% Algodón, 1% Viscosa.  
Color 93: 85% Algodón, 15% Viscosa. 
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FL610440  61-044-0

00 11 44 47

52 65 95 96

Super Premium T

60

S, M, L, XL, 2XL

T-shirt Premium que garante a sua performance com lavagens até 60°graus.  
Corte tubular. Gola em algodão e Lycra®. Tapa costuras de ombro a ombro.  
100% Algodão. 205g/m2.  
Cor 95: 97% Algodão, 3% Poliéster. 

Camiseta premium que garantiza tu rendimiento con lavados de hasta 60° grados. 
Corte tubular. Cuello de algodón / Lycra®. Cubriendo costuras de hombro a hombro. 
100% algodón. 205g/m2.  
Color 95: 97% Algodón, 3% Poliéster.  



01 05 10

50 60 85 87

343

FL611680  61-168-0

FL610260  61-026-0

Baseball T

Ringer T

S, M, L, XL, 2XL*

01* 05 07

S, M, L, XL

T-shirt de manga curta. Com decote e mangas a contrastar.  
Decote canelado em algodão e LYCRA®.  
100% Algodão. 165g/m2.

Camiseta de manga corta. Con escote y mangas en contraste.  
Escote de canalé en algodón y LYCRA®.  
100% algodón. 165g/m2.

T-shirt de manga curta. Com decote e bainha das mangas a contrastar.  
Decote canelado em algodão e LYCRA®. Tapa costuras.  
100% Algodão. 165g/m2.

Camiseta de manga corta. Con cuello y cintura a contraste.  
Escote de canalé en algodón y LYCRA®. Cubra las costuras.  
100% algodón. 165g/m2.

PREMIUM



05 06

THE TEXTILE SOLUTION

BC560018  TK350

BC560017  TU020

Base-Ball
344

S, M, L, XL, 2XL

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14

05 06

T-shirt de manga curta. Com decote e mangas a contrastar.  
Decote canelado 1x1 com elastano. Tapa costuras.  
100% Algodão. 165g/m2.

Camiseta de manga corta. Con escote y mangas en contraste.  
Escote de canalé 1x1 con elastano. Cubra las costuras.  
100% algodón. 165g/m2.



Safran

BC560032  PU409

BC560034  PU414

BC560037  PK486

00 11 37

52 64 65

345

S, M, L, XL, 2XL, 3XL*

00* 11 24 37 39 3A

43 44 48 52 54 55

57 62 64 65 6K 6P

81 95 96 9B

S, M, L, XL, 2XL

5/6, 7/8, 9/11, 12/14

00 11 24 3A

43 52 55 62

64 65 9B

O Polo de manga curta de qualidade.  
Gola e mangas com canelado 1x1. Carcela reforçada e com 3 botões 
coloridos, a condizer com a cor do polo. Costuras laterais que garantem 
um melhor ajuste. Tapa costuras.  
Modelo de criança: carcela com 2 botões coloridos.  
100% Algodão. 180g/m2.  

Cor 95: 90% Algodão, 10% Viscose. 

El polo de manga corta de calidad.  
1x1 costilla cuello y mangas. Tapeta reforzada con 3 botones de colores,  
a juego con el color del poste. Costuras laterales que garantizan un mejor 
ajuste. Cubra las costuras.  
Modelo infantil: tapeta con 3 botones de colores.  
100% algodón. 180g/m2.  
Color 95: 90% Algodón, 10% Viscosa.

PREMIUM
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BC560033  PW455

BC560220  PW457

BC560035  PW456

346

S, M, L, XL

00 11 24 37 3A 43

44 48 52 55 57 62

64 65 6K 6P 95 96

9B

S, M, L, XL

00 11 52 65

S, M, L, XL, 2XL

00 11 37

52 64 65

Safran 

Safran pure

Safran timeless

O Polo de manga curta, com corte feminino. Gola e mangas com canelado 1x1. 
Costuras laterais que garantem um melhor ajuste. Tapa costuras.  
Modelo Pure: carcela reforçada e com 2 botões coloridos, a condizer  
com a cor do polo.  
Modelo Timeless: carcela reforçada e com 3 botões coloridos, corte ergonómico  
e ligeiramente mais comprido.  
100% Algodão. 180g/m2. Cor 95: 90% Algodão, 10% Viscose. 

Polo de manga corta para mujer. 1x1 costilla cuello y mangas.  
Costuras laterales que garantizan un mejor ajuste. Cubra las costuras.  
Modelo puro: tapeta reforzada con 2 botones de colores, a juego con  
el color del poste.  
Modelo atemporal: tapeta reforzada con 3 botones de colores, corte ergonómico 
ligeramente más largo.  
100% algodón. 180 g/m2. Color 95: 90% Algodón, 10% Viscosa.



Premium

FL621540  62-154-0

FL621520  62-152-0

FL620370  62-037-0

347

S, M, L, XL, 2XL

11 47

54 66 95

00 11 52

64 66 95*

S, M, L, XL, 2XL

5/6, 7/8, 9/11, 12/13, 14/15*

11 47 54

66 95 97

As sweat-shirts Premium, com toque suave no exterior e interior cardado. 
Tapa costuras na gola.  
Modelo sem capuz: gola, punhos e cós em algodão e elastano.  
Modelo com capuz: punhos e cós em algodão e elastano. Capuz forrado  
e cordões a condizer com a cor da sweat-shirt. Bolso frontal.  
Modelo de criança: sem cordões no capuz.  
70% Algodão e 30% Poliéster. 280g/m2.  
Cor 95: 260g/m2.

Sudaderas Premium, con un toque suave en el exterior e interior cardado.  
Cubra las costuras en el cuello.  
Modelo sin capucha: cuello, puños y cinturilla de algodón y elastano.  
Modelo con capucha: puños y cintura de algodón y elastano. Capucha forrada  
y cordón a combinar con el color de la sudadera. Bolsillo delantero.  
Modelo infantil: capucha sin cordón.  
70% algodón y 30% poliéster. 280g/m2.  
Color 95: 260g/m2.

PREMIUM
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FL620340  62-034-0

FL621180  62-118-0

FL620350  62-035-0

Premium
348

11 47 52

64 66 95 97

00 11 55 63

11 52 64 66

S, M, L, XL

S, M, L, XL

5/6, 7/8, 9/11, 12/13

Os casacos sweat Premium com capuz, toque suave no exterior e interior cardado. 
Tapa costuras na gola. Punhos e cós em algodão e elastano.  
Capuz forrado e cordões a condizer com a cor da sweat-shirt.  
Fecho em metal. Dois bolsos frontais.  
70% Algodão e 30% Poliéster. 280g/m2.  
Cor 95: 260g/m2.

Las chaquetas Premium con capucha, tacto suave en el exterior e interior cardado. 
Cubra las costuras en el cuello. Puños y cintura de algodón y elastano.  
Capucha forrada y cordón a combinar con el color de la sudadera.  
Cierre de metal. Dos bolsillos delanteros.  
70% algodón y 30% poliéster. 280g/m2.  
Color 95: 260g/m2.



FL622280  62-228-0

FL621160  62-116-0

Premium
349

S, M, L, XL

S, M, L, XL

00 11 66

00 11 66 95

Casacos sem capuz Premium. Toque suave e interior cardado, para maior 
conforto e aquecimento. Tapa costuras na gola. Cós em algodão  
e elastano. Fecho em metal. Dois bolsos frontais.  
70% Algodão e 30% Poliéster. 280g/m2.  
Cor 00 e 95: 260g/m2. 

Chaquetas Premium con capucha. Tacto suave e interior cardado para 
mayor comodidad y calidez. Cubra las costuras en el cuello. Pretina de 
algodón y elastano. Cierre de metal. Dos bolsillos delanteros.  
70% algodón y 30% poliéster. 280g/m2.  
Color 00 y 95: 260g/m2.  

PREMIUM
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BC560042  WK680

BC560040  WU600

Set-In
350

S, M, L, XL, 2XL

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14

11 52 64

65 95 9A

00 11 52

64 65 95

As sweat-shirts de alta qualidade, de tecnologia PST, com toque 
suave e o seu interior cardado. Corte moderno. Costuras laterais. 
Gola, punhos e cós com canelado 1x1.  
Certificação OEKO-TEX®.  
Exterior em 100% Algodão para máximo conforto e resistência  
a borbotos. Interior em 80% Algodão e 20% Poliéster. 280g/m2.

Sudadera con tejido de alta calidad, con tecnologia PST, com tacto 
suave y su interior cardado. Corte moderno. Costuras laterales.  
Cuello, puños y bajo en canalé 1x1 con elastán.  
Certificación OEKO-TEX®.  
Exterior en 100% Algodón para muy grande comodidad y resistencia  
a fruncido. Interior en 80% Algodón y 20% Poliéster. 280g/m2. 



BC560133  WU620

BC560103  WK681

Hooded
351

11 52 64

65 95 9A

XS, S, M, L, XL, 2XL

00 11 43 52

5F 64 65 6G

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14

As sweat-shirts com capuz, de alta qualidade e tecnologia PST,  
com toque suave e o seu interior cardado. Corte moderno. Costuras laterais.  
Punhos e cós com canelado 1x1. Capuz forrado, com cordões  
e ilhóses metálicos. Bolso frontal, com costuras reforçadas.  
Certificação OEKO-TEX®.  
Exterior em 100% Algodão para máximo conforto e resistência a borbotos.  
Interior em 80% Algodão e 20% Poliéster. 280g/m2.  

Sudadera con capucha con tejido de alta calidad y tecnologia PST, com tacto suave  
y su interior cardado. Corte moderno. Costuras laterales.  
Puños y bajo en canalé 1x1 con elastán. Capucha forrada, con cordón.  
Bolsillo canguro con costuras reforzadas.  
Certificación OEKO-TEX®.  
Exterior en 100% Algodón para muy grande comodidad y resistencia a fruncido. 
Interior en 80% Algodón y 20% Poliéster. 280g/m2. 

PREMIUM
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BC560330  WU03K

BC560331  WW03Q

BC560085  WK682

352

S, M, L, XL

S, M, L, XL

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14

KING & QUEEN

1D 5Z 6S 95

11 5Z 64 65 95

1D 5Z 6S 95 9C

Hooded

A nova coleção de sweat-shirts, KING e QUEEN! Com capuz e fecho completo, 
toque ultra suave e modelo moderno. Capuz forrado em Jersey simples para maior 
durabilidade. Cordões planos com pontas em metal. Com costuras laterais.  
Modelo de criança: mantém-se o anterior modelo Hooded Full Zip, com capuz 
forrado, sem cordões.  
Certificação OEKO-TEX®. 80% Algodão e 20% Poliéster. 280g/m2.  
Cor 95: 75% Algodão, 21% Poliéster e 4% Viscose.  
Cor 9C: 60% Algodão, 40% Poliéster. 

¡La nueva colección de sudaderas, KING y QUEEN! Con capucha y cremallera completa, 
tacto ultra suave y modelo moderno. Capucha con forro de jersey simples para mayor 
durabilidad. Hebras planas con extremos metálicos. Con costuras laterales.  
Modelo infantil: se conserva el modelo anterior con capucha y cremallera completa, 
con capucha forrada sin cordones.  
Certificación OEKO-TEX®. 80% Algodón y 20% Poliéster. 280g/m2.  
Color 95: 75% Algodón, 21% Poliéster y 4% Viscosa.  
Color 9C: 60% Algodón, 40% Poliéster. 
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FASHION

T-SHIRTS  CAMISETAS	 P.354

POLOS  POLOS	 P.355

SWEATSHIRTS  SUDADERAS	 P.359
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BC560230  TW056

BC560229  TM055

Triblend
354

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

00* 11 52

64 6U 92* 93

00* 11 52

64 6U 92* 93

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

Esta é a t-shirt Triblend, de tecido inovador que combina os 3 componentes: 
poliéster, algodão e viscose, que proporcionam uma t-shirt respirável, durável, 
super suave e muito resistente. Sistema “No Label”.  
As costuras laterais garantem um melhor ajuste.  
Tapa costuras de ombro a ombro.  
50% Poliéster, 25% Algodão e 25% Viscose. 130g/m2.

Esta es la innovadora camiseta Triblend, que combina los 3 componentes:  
poliéster, algodón y viscosa. Proporcionan una camiseta transpirable, duradera, 
súper suave y muy resistente. Sistema “No Label”.  
Las costuras laterales garantizan un mejor ajuste.  
Cubriendo costuras de hombro a hombro.  
50% poliéster, 25% algodón y 25% viscosa. 130g/m2.

* Sublimação / Sublimación

* Sublimação / Sublimación



BC560155  PMD30

BC560156  PWD31

DNM
355

S, M, L, XL

54 65 95

54 65 95

XS, S, M, L, XL

Polo DNM de manga curta, com gola em ganga e carcela com dois 
botões metálicos. Pespontos a contrastar nas mangas, cavas e ombros. 
Aberturas laterais no cós.  
100% Algodão. 180g/m2.  
Cor 95: 90% Algodão e 10% Viscose. 

Polo DNM de manga corta con cuello denim y tapeta con dos botones metálicos. 
Puntadas para contrastar en las mangas, sisas y hombros.  
Aberturas laterales en la cintura.  
100% algodón. 180g/m2. 
Color 95: 90% Algodón y 10% Viscosa. 

FASHION
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BC560119  PU422

BC560036  PU415

Safran Pocket

Heavymill

356

00 11 52 65 92

M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL, 2XL

00 11 52 65

O polo Safran com bolso no peito, do lado esquerdo, modelo PU415 de 180g/m2.  
Modelo Heavymill sem bolso: PU422 de 230g/m2.  
Têm carcela reforçada e com 3 botões a combinar com a cor do tecido.  
Costuras laterais. Gola e mangas com canelado 1x1.  
100% Algodão.  
Cor 92: 99% Algodão e 1% Viscose. 

El polo Safran con bolsillo en el pecho a la izquierda, modelo PU415 de 180g/m2.  
Modelo Heavymill sin bolsillo: PU422 de 230g/m2.  
Tienen tapeta reforzada y 3 botones para combinar con el color de la tela.  
Costuras laterales 1x1 costilla cuello y mangas.  
100% algodón.  
Color 92: 99% Algodón y 1% Viscosa. 



FL632040 63-204-0

65/35 Heavy
357

S, M, L, XL

00 11 52 65 95

O polo 65/35 Heavy que garante a sua performance com lavagens  
até 60°graus. Carcela reforçada e com 3 botões coloridos, a condizer com  
a cor do polo.  
65% Poliéster e 35% Algodão.  
Cor 00: 220g/m2. Restantes cores: 230g/m2. 

El polo 65/35 Heavy garantiza su rendimiento con lavados de hasta 60 grados. 
Tapeta reforzada con 3 botones de colores, del mismo color del poste.  
65% poliéster y 35% algodón.  
Color 00: 220g/m2. Otros colores: 230g/m2.

FASHION



RU570099  R-577M

Ultimate

S, M, L, XL

THE TEXTILE SOLUTION

358

00 11 54

64 66 96

O polo Ultimate de alta qualidade, com tecido de piqué duplo.  
Corte contemporâneo. Abertura nas laterais.  
Tapa costuras reforçadas de ombro a ombro.  
Carcela reforçada com 3 botões a combinar com o tecido.  
Apto para lavagens a 60°graus.  
100% Algodão. 215g/m2.

El polo Ultimate de alta calidad con tejido de doble piqué.  
Corte contemporáneo. Aperturas laterales en la cintura.  
Costuras tapadas de hombro a hombro.  
Tapeta reforzada con 3 botones para combinar con la tela.  
Adecuado para lavar a 60° grados.  
100% algodón. 215g/m2.



RU570181  R-269M

RU570180  R-264M

Authentic Baseball

19 88 94

359

S, M, L, XL

S, M, L, XL

Hooded

19 88 94

As sweatshirts inspiradas no Basebol, com mangas raglan, punhos, gola 
e capuz a contrastar. Exterior em 100% Algodão para melhor impressão. 
Pequena etiqueta na gola com o tamanho.  
Modelo com capuz: cordões planos e capuz forrado.  
80% Algodão e 20% Poliéster. 280g/m2.

Las sudaderas inspiradas en el Béisbol, con las mangas raglán, el cuello,  
los puños y la capucha en contraste. La capa exterior en 100% Algodón ofrece 
la mejor superficie para marcaje. Pequeña etiqueta con la talla en el cuello. 
Modelo con capucha: cordones planos y capucha de doble capa.  
80% Algodón y 20% Poliéster. 280g/m2.

FASHION



NA580123  CAMPUS

Campus

THE TEXTILE SOLUTION

360

S, M, L, XL, 2XL

10 40 50 60

O casaco Campus ao estilo basebol,  
com mangas e botões de pressão a contrastar.  
Punhos e gola com canelado às riscas.  
100% Poliéster. 290g/m2. 

La chaqueta Campus estilo béisbol,  
con mangas largas y botones a presión, en contraste.  
Puños y cuello con canalé as listas.  
100% poliéster. 290g/m2.
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SUBLIMATION

T-SHIRTS  CAMISETAS	 P.362

POLOS  POLOS	 P.364

SWEATSHIRTS  SUDADERAS	 P.365
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BC560234  TW063

BC560233  TM062

Sublimation
362

00

00

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

A t-shirt ideal para sublimação, 100% Poliéster com sensação  
de toque de algodão. As costuras laterais garantem um melhor ajuste. 
Gola redonda. Sistema “No Label”.  
Tapa costuras na gola e nos ombros.  
100% Poliéster. 140g/m2.

La camiseta de sublimación perfecta, hecha de 100% poliéster con  
un tacto de algodón. Las costuras laterales garantizan un mejor ajuste.  
Cuello redondo. Sistema “No Label”.  
Costuras tapadas en el cuello y los hombros.  
100% poliéster. 140g/m2.



HD T

RU570060  R-165M

RU570059  R-165F

RU570147  R-165B

363

NO LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

HD T

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

5/6, 7/8, 9/10, 11/12, 13/14

00 11 52 54

55 62 65 95 96

00 11 52 54

55 62 65 95 96

00 52 55

62 95 96

SUBLIMATION

A T-shirt HD T com gola redonda clássica, tacto suave e um corte ajustado, 
permite disfrutar de um look moderno. Tapa costuras de ombro a ombro. 
Costuras laterais. Mistura de Poli-algodão. Ideal para sublimação.  
65% Poliéster e  35% Algodão. 160g/m2.

La camiseta HD T con un clásico cuello redondo y com un tacto suave  
y un corte ajustado que permite disfrutar de un look moderno.  
Costuras tapadas de hombro a hombro en el cuello. Costuras laterales.  
Mezcla de poli algodón. Ideal para sublimación.  
65% Poliéster e  35% Algodón. 160g/m2.



364
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RU570173  R-565M

RU570172  R-168M

HD Line

S, M, L, XL

HD

00 11 54 65 96

S, M, L, XL

00 11 54 65 96

REMOVABLE LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

Henley

Raglan

A T-shirt e o Polo HD, com corte atual e design moderno.  
Modernos detalhes em contraste na gola e na carcela. Botões a contrastar. 
Costuras laterais. Ideais para sublimação.  
Modelo Polo: mangas raglan, carcela com 3 botões, aberturas laterais, 180g/m2. 
Modelo T-shirt: carcela com 4 botões, 160g/m2.  
65% Poliéster e 35% Algodão.

La camiseta y el polo HD, com un corte actual y diseño moderno.  
Modernos detalles en contraste en el cuello y forro interior de la solapa.  
Botones com un moderno contrate de colores. Tienen costuras laterales.  
Perfectas para sublimación.  
Modelo Polo: mangas raglan, solapa con 3 botones, aperturas laterales, 180g/m2. 
Modelo Camiseta: solapa con 4 botones, 160g/m2.  
65% Poliéster e 35% Algodón.



RU570152 R-280M

RU570154  R-281M

RU570163  R-284M

365

HD Line

HD

REMOVABLE LABEL
EASY BRANDING SOLUTION

XS, S, M, L, XL, 2XL

00 11 52

62 95 96

00 11 52

62 95 96

XS, S, M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL, 2XL

00 11 52

62 65 96 96

Raglan

Hooded

Zipped Hodded

As sweatshirts HD suaves e confortáveis, em tecido French Terry.  
Com mangas raglan, corte atual, tapa costuras na gola a contrastar.  
Modelo com capuz: Bolso frontal, capuz forrado, cordões planos com pontas metálicas. 
Modelo com capuz e fecho completo: Dois bolsos frontais, capuz forrado, cordões 
planos com pontas metálicas, bolso interior para smartphone.  
65% Poliéster e 35% Algodão. 255g/m2.

Las sudaderas HD son suaves y confortables, en tejido French Terry.  
De mangas raglan, corte ajustado y actual, cinta de cuello en contraste.  
Modelo con capucha: bolsillo delantero, capucha forrada, cordones planos  
con extremos metálicos.  
Modelo con capucha y cremallera completa: dos bolsillos delanteros, capucha forrada, 
cordones planos con extremos metálicos, un bolsillo oculto para el teléfono.  
65% Poliéster y 35% Algodón. 255g/m2.

SUBLIMATION
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SPORT

T-SHIRTS TÉCNICAS 	 P.367 

CAMISETAS TÉCNICAS

CALÇÕES TÉCNICOS	 P.368 

PANTALONES CORTOS TÉCNICOS

T-SHIRTS SEM MANGAS 	 P.369 

CAMISETAS SIN MANGAS

CALÇAS E CALÇÕES 	 P.370-371 

PANTALONES E PANTALONES CORTOS
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NA580036  SPORT

NA580053  S. WOMAN

NA580008  TABU

Tabu

Sport 

S, M, L, XL

60
windproof

XS, S, M, L

S, M, L, XL

00* 11 72

74 75 76

00 11 52 55 64

66 72 74 75 96

00 11 52

55 64 72 75

SPORT

T-shirt sem mangas, com decotes amplos nas costas e nas cavas.  
Em Poliéster com sensação de toque de algodão.  
100% Poliéster. 140g/m2.

Camiseta de tirantes con escote ancho en los tirantes y en la espalda.  
Poliéster con tacto de algodón.  
100% poliéster. 140g/m2.

T-shirts desportivas, de tecido técnico, Quick Dry. Mangas raglan, com detalhes  
de malha de perfurada para maior respirabilidade. Decote redondo.  
Com costuras laterais e tapa costuras na zona do pescoço.  
Etiqueta de cetim. Ideal para sublimação.  
100% Poliéster. 150g/m2

Camisetas técnicas, Quick Dry. Mangas raglán, con detalles de malla perforada  
para mayor transpirabilidad. Cuello redondo.  
Con costuras laterales y cinta de costuras en el cuello. Etiqueta en raso.  
Ideal para sublimación.  
100% poliéster. 150g/m2.

* Sublimação / Sublimación
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FL610130  61-013-0

FL640420  64-042-0

FL640070  64-007-0

368

Performance

5/6, 7/8, 9/11, 12/13

M, L

5/6, 7/8, 9/11*, 12/13*

11 43 52

55 63 66 72

11 66

11* 66

Confecionados em 100% de poliéster, os produtos Fruit Active apresentam  
a tecnologia de tecido Cool Wear que o vão mantém fresco e seco.  
T-shirt com mangas raglan e detalhe de pespontos nas costuras.  
Etiqueta impressa, na zona do pescoço, para maior conforto.  
Calções com cintura elástica e com cordão colorido.  
100% Poliéster. 140g/m2.

Confeccionadas en 100% poliéster, las prendas Fruit Active tienen tecnología  
de tejido Cool Wear que mantiene la camiseta fresca y seca.  
Camiseta con mangas raglán y detalles de pespuntes en las costuras.  
Etiqueta marcada en el cuello para mayor comodidad.  
Pantalones cortos con cintura elástica y con cordón de color.  
100% poliéster. 140g/m2.



FL610980  61-098-0

FL613760  61-376-0

Valueweight  
Athletic Vest

369

S, M, L, XL, 2XL

00 11

52 66 95

XS, S, M, L

00 11

52 66 95

T-shirts desportivas, sem mangas.  
100% Algodão. 165g/m2.  
Cor 95: 97% Algodão e 3% Poliéster. 

Camisetas deportivas de tirantes.  
100% Algodón. 165g/m2.  
Color 95: 97% Algodón e 3% Poliéster.

SPORT
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BC560013  TM201

BC560012  TM200

BC560014  TM202

370

Move - Sporty Line

S, M, L, XL, 2XL

M, L, XL

M, L, XL

00 11

52 65 93

00 11 52

64 65 93

11 65 93 96

As t-shirts desportivas, sem mangas em 100% Algodão.  
Tapa costuras na gola. Ombros reforçados.  
Modelo TM201: Gola canelada 1x1 com elastano. Costuras laterais.  
Modelo TM200: Corte tubular.  
Calções Short Move, com elástico na cintura, 2 bolsos laterais e 1 bolso atrás.  
100% Algodão. 145g/m2 . 

Cor 93: 85% Algodão e 15% Viscose.

Las camisetas deportivas, de tirantes en 100% Algodón. Cuello de canalé  
1x1 com elastano. Cinta tapacosturas en el cuello. Hombros reforzados.  
Modelo TM201: Costuras laterales.  
Modelo TM200: Corte tubular.  
Pantalones cortos Short Move, con cintura elástica, 2 bolsillos laterales  
y 1 bolsillo en la parte de atrás.  
100% Algodón. 145g/m2.  
Color 93: 85% Algodón y 15% Viscosa. 



Jog Pants/ Shorts

FL640360 64-036-0

FL640320  64-032-0

FL640510  64-051-0

371

11* 95

LIGHT-
WEIGHT

CLASSIC

CLASSIC

S, M, L, XL, 2XL*

S, M, L, XL

11 66 95

5/6, 7/8, 9/11, 12/13

11 66 95

Lightweight

Classic Open Hem

Classic Jog Pant

As calças desportivas Classic de homem, são cardadas no interior.  
Com elástico na cintura, bolsos laterais e bainhas abertas.  
O modelo Classic de criança, é cardado, tem bolsos laterais e elástico na bainha  
e na cintura, com cordão. Ambas de 280g/m2, exeto a cor 95 que é de 260g/m2.  
Os calções lightweight em tecido French Terry, tem bolsos laterais e cintura elástica 
com cordão, tecido de 240g/m2.  
80% Algodão e 20% Poliéster. 

Los pantalones deportivos Classic para hombre, de felpa en el interior.  
Con cintura elástica, bolsillos laterales y puños abiertos.  
El modelo Classic para niños, de felpa en el interior, con bolsillos laterales, puños y cintura 
elástica con cordón. Ambos 280g/m2, excepto el color 95 que es de 260g/m2.  
Los pantalones cortos Lightweight de tejido French Terry tienen bolsillos laterales y cintura 
elástica con cordón, tejido de 240g/m2.  
80% Algodón y 20% Poliéster.

SPORT
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CORPORATE
GRAVATAS CORBATAS 	 P.373

CAMISAS POPELINE 	 P.374 
CAMISAS POPELÍN

CAMISAS OXFORD 	 P.376 
CAMISAS OXFORD 	

CAMISAS ORGÂNICAS 	 P.378 
CAMISAS ORGÁNICAS

CAMISAS COOLMAX 	 P.379 
CAMISAS COOLMAX

CAMISAS STRETCH 	 P.380 
CAMISAS STRETCH

CAMISAS SHARP CAMISAS SHARP 	 P.382

CAMISAS SARJA CAMISAS SARGA 	 P.383

RESUMO CAMISAS 	 P.384, 385 
RESUMEN CAMISAS

PULÔVERS JERSEY DE PUNTO 	 P.386

CASACOS MALHA CÁRDIGAN 	 P.388
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KX590016  KXTIE8

KX590017  KXTIE5

U

00 11 22 32 37 43

44 48 52 53 55 58

5X 56 57 5Y 62 64

65 66 81 90 91 96

U

00 11 22 32 37 43

44 48 52 53 55 58

5X 56 57 5Y 62 64

65 66 81 90 91 96

A gravata clássica de 145cm de comprimento e largura de 8cm.  
E a gravata slim de 156cm de comprimento e largura de 5cm, ambas  
em poliéster acetinado, com uma gama de 24 cores,  
são o complemento ideal.  
100% Poliéster acetinado. 

La corbata clásica de 145 cm de largo y 8 cm de ancho.  
Y la corbata delgada de 156 cm de largo y 5 cm de ancho, ambas en poliéster 
satinado, con una gama de 24 colores, son el complemento perfecto.  
100% poliéster satinado.

CORPORATE



374
THE TEXTILE SOLUTION

BC560070 SMP62   

BC560069  SMP61

BC560072  SWP64

BC560071  SWP63

Smart

00 11 53 62 65

00 11 53 62 65

50

B&C-THE SHIRT CULTURE
BE INSPIRED

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

B
C
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00
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C
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00
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C

56
00
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B

C
56

00
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S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

O tecido Poplin é resistente a pregas, durável e de cores sólidas.  
Poli-algodão de fácil manutenção. Punhos ajustáveis com dois botões e cantos 
angulares, nos modelos de manga comprida.  
Modelo de homem: corte regular, colarinho com um botão e bolso no peito,  
do lado esquerdo.  
Modelo de senhora: corte ajustado e colarinho feminino. Garantem a sua 
performance com lavagens delicadas até 50° graus.  
65% Poliéster e 35% Algodão. 115g/m2.

La tela de popelina es plisada, duradera y de color sólido.  
Poli algodón de fácil cuidado. Puños ajustables de dos botones y esquinas anguladas  
en modelos de manga larga.  
Modelo masculino: corte regular, cuello de un botón y bolsillo en el pecho a la izquierda. 
Modelo de mujer: corte entallado y cuello femenino. Garantizan su rendimiento con lavados 
delicados de hasta 50° grados.  
65% poliéster y 35% algodón. 115g/m2.



00 11 53 64

00 11 53 64
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BC560065  SMP41

BC560067  SWP43

Heritage

B&C-THE SHIRT CULTURE
BE INSPIRED

50

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

Tecido liso e suave, este tecido de puro algodão combina elegância  
e conforto. De Poplin de algodão de fácil manutenção.  
Modelo masculino: ajuste regular, punhos com botões reversíveis  
e de cantos retos, colarinho com 1 botão, bolso no peito esquerdo  
e o sistema exclusivo Tie-fix da B&C.  
Modelo feminino: corte ajustado, punhos de cantos retos com 2 botões  
e com opção de punhos franceses, colarinho feminino.  
Desempenho garantido com lavagens delicadas até 50° graus.  
100% algodão. 125g/m2. 

Suave y fino, este tejido de puro algodón combina elegancia y conforto.  
Hecho de popelina de algodón fácil de mantener.  
Modelo para hombres: ajuste regular, puños rectos y con botones reversibles, 
cuello con 1 botón, bolsillo izquierdo en el pecho y exclusivo sistema  
B&C Tie-Fix.  
Modelo de mujer: corte entallado, puños con borde recto de 2 botones  
con elección de puños franceses, cuello femenino.  
Rendimiento garantizado con lavados suaves de hasta 50° grados.  
100% algodón. 125g/m2. 

CORPORATE
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BC560062  SMO02

BC560061  SMO01

BC560064  SWO04

BC560063  SWO03

Oxford
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C
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60

B&C-THE SHIRT CULTURE
BE INSPIRED

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

00 11 62 64 95

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

00 11 62 64 95

O tecido Oxford combina qualidade, conforto e durabilidade.  
Tecido rico em algodão Oxford de fácil cuidado. Com punhos ajustáveis  
com dois botões e cantos arredondados nos modelos de manga comprida. 
Modelo masculino: ajuste regular, colarinho com botões nas pontas, bolso  
no peito do lado esquerdo e o sistema exclusivo Tie-fix da B&C.  
Modelo feminino: corte ajustado e colarinho feminino. Desempenho garantido 
com lavagens suaves até 60° graus.  
70% algodão e 30% poliéster. 135g/m2.

El tejido Oxford combina calidad, comodidad y durabilidad.  
Tejido rico en algodón Oxford para un fácil cuidado. Con puños ajustables  
de dos botones y esquinas redondeadas en modelos de manga larga.  
Modelo para hombres: ajuste regular, cuello abotonado, bolsillo izquierdo en el pecho 
y exclusivo sistema B&C (Sem sugestões).  
Modelo de mujer: corte entallado y cuello femenino. Rendimiento garantizado  
con lavados suaves de hasta 60° grados.  
70% algodón y 30% poliéster. 135g/m2.



Oxford

RU570027  R-932M

RU570013  R-922M

RU570015  R-932F
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S, M, L, XL, 2XL

00 11 62 95

S, M, L, XL, 2XL

00 11

XS, S, M, L, XL, 2XL

00 11 62 95

A camisa Classic Oxford de mangas compridas permite que todos tenham  
o melhor visual possível, ao mesmo tempo que apresentam uma boa aparência. 
De fácil cuidado. Punhos arredondados e ajustáveis com 2 botões.  
Garfo traseiro com 2 pregas laterais. Cós arredondado.  
Modelo R-932M: Com bolso no peito esquerdo e colarinho com botões.  
70% Algodão e 30% Poliéster Oxford. 135g/m2. 

La camisa Oxford clásica de manga larga proporciona un estilo ideal  
para todos con un aspecto elegante y consistente. De fácil cuidado.  
Puños redondeados ajustables con 2 botones.  
Canesú trasero con 2 tablas laterales. Dobladillo redondeado.  
Modelo R-932M: con bolsillo a la izquierda en el pecho y  cuello abotonado.  
70% Algodón y 30% Poliéster Oxford. 135g/m2. 

CORPORATE
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RU570185  R920M

00 52 62 65

S, M, L, XL, 2XL

Oxford Organic

organic cotton

Esta camisa é fabricada com o melhor algodão 100% orgânico.  
Corte cintado e moderno para maior conforto. Contrastes harmoniosos  
no interior do colarinho e dos punhos. Botões a constrastar.  
Colarinho com botões. Bolso no peito, do lado esquerdo.  
Presilha removível na carcela, para gravata ou óculos.  
Punhos arredondados e ajustáveis com dois botões.  
Bainha arredondada.  
Certificados OCS 100. 100% Algodão orgânico. 130 g/m2.

Esta camisa está hecha del mejor algodón 100% orgánico.  
Faja y corte moderno para mayor comodidad. Contrastes armoniosos  
dentro del cuello y los puños. Botones contrastantes.  
Cuello con botones. Bolsillo en el pecho en el lado izquierdo.  
Clip extraíble en la tapeta para corbata o gafas.  
Puños redondos y ajustables con dos botones.  
Dobladillo redondeado.  
Certificados OCS 100. Algodón 100% orgánico. 130g/m2.



00 62
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RU570187  R-972M

RU570186  R-972F

Coolmax

S, M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL

00 62

A camisa confecionada com a tecnologia da fibra Coolmax®,  
especialmente desenvolvida com propriedades termorreguladoras,  
que garantem a regulação da humidade e transpiração.  
Com colarinho Kent, rígido. Punhos de cantos angulares, reguláveis com dois 
botões. Garfo traseiro com pregas laterais. Cós arredondado. De fácil cuidado.  
Possui grande resistência à lavagem e cores duradouras.  
Modelo de masculino: Bolso no peito, do lado esquerdo. 
70% Algodão e 30% Poliéster Coolmax. 105g/m2. 

La camisa hecha con tecnología del tejido Coolmax®,  
especialmente desarrollada con propriedades termorreguladoras,  
que aseguran la regulación de la humedad y la transpiración.  
Cuello nuevo Kent rígido. Puños en ángulo ajustables con 2 botones. Canesú trasero 
con tablas laterales. Dobladillo curvado. De fácil cuidado. Gran resistencia al lavado 
y colores duraderos.  
Modelo para hombres: Bolsillo a la izquierda en el pecho. 
70% Algodón y 30% Coolmax Poliéster. 105g/m2.

CORPORATE
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RU570182  R-966M

S, M, L, XL, 2XL

Ultimate Stretch

00 11 NB

Os contrastes nos punhos e no colarinho oferecem um look perfeito.  
De corte ajustado, que combina com o luxuoso algodão stretch (Lycra® T400®).  
O tecido stretch fornece a capacidade de adaptação aos movimentos oferecendo 
um alto nível de conforto. Botões ocultos no colarinho.  
Duas cores a contrastar nos punhos, com costura em zig-zag e no colarinho. 
Punhos de cantos arredondados e ajustáveis com dois botões.  
Controlo de humidade para maior conforto.  
Carcela estreita. Cós arredondado.  
75% algodão e 25% elastomultiéster (fibra LYCRA® T400®). 130g/m2.

Los contrastes en los puños y en el cuello para garantizar el look perfecto.  
El corte entallado y el lujoso tejido elástico de algodón (LYCRA® T400®)  
garantizan la mayor comodidad. El tejido Stretch proporciona adaptabilidad  
al movimiento y ofrece un alto nivel de confort. Cuello abotonado oculto.  
Modernos contrastes en dos colores en el interior: puños con costura en zigzag  
y en el cuello. Puños redondeados ajustables con 2 botones.  
Control de humedad para aportar frescura y comodidad.  
Solapa estrecha. Dobladillo curvado.  
75% algodón y 25% elastopoliéster (fibra LYCRA® T400®). 130g/m2.
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BC560073  SMP21

BC560075  SWP23

Black Tie
B&C-THE SHIRT CULTURE

BE INSPIRED

STRETCH

S, M, L, XL, 2XL

00 11 37 5K

XS, S, M, L, XL

00 11 37 5K

Este tecido elástico permite um corte mais ajustado sem comprometer  
o conforto. Punhos ajustáveis com 2 botões e cantos angulares.  
Modelo masculino: ajuste médio, com colarinho com 2 botões.  
Modelo feminino: corte ajustado e com colarinho feminino.  
Desempenho garantido com lavagens de até 40° graus.  
97% algodão e 3% elastano. 135g/m2. 

Este tejido elástico permite un corte más ajustado sin comprometer  
la comodidad. Con puños ajustables de dos botones y esquinas angulares. 
Modelo de hombre: corte medio, con cuello de 2 botones.  
Modelo de mujer: ajustado y con un suave cuello femenino.  
Rendimiento garantizado con lavados de hasta 40° grados.  
97% Algodón y 3% Elastano. 135g/m2. 

CORPORATE



BC560079  SWT83

BC560077  SMT81

Sharp

00 11 65 96

THE TEXTILE SOLUTION

382

S, M, L, XL, 2XL

50

XS, S, M, L, XL

00 11 65 96

Este tecido de sarja é resistente a pregas e combina conforto e durabilidade.  
Tecido de sarja de algodão de fácil manutenção.  
Punhos ajustáveis com dois botões e cantos angulares.  
Modelo masculino: ajuste regular, colarinho semi-cortado, bolso no peito do lado 
esquerdo e o sistema exclusivo Tie-fix da B&C.  
Modelo feminino: corte ajustado, com colarinho feminino.  
Desempenho garantido com lavagens suaves até 50° graus.  
100% algodão de sarja. 130g/m2.

Este tejido de sarga es resistente a las arrugas y combina comodidad y durabilidad.  
Algodón de sarga de fácil cuidado. Con puños ajustables con dos botones  
y esquinas angulares para el modelo de manga larga.  
Modelo para hombres: ajuste regular, con cuello semi-recortado, bolsillo en el pecho  
izquierdo y el exclusivo B&C (Sem sugestões).  
Modelo de mujer: entallado, con un suave cuello femenino.  
Rendimiento garantizado con lavados suaves de hasta 50° grados.  
Algodón 100% sarga. 130g/m2. 
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RU570037  R-919M

RU570036  R-918M

RU570004  R-919F

RU570003  R-918F
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S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL, 2XL

00 11 39 66 97
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S, M, L, XL, 2XL
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Jovem e moderna, a camisa de sarja ideal para ocasiões em que é necessário 
um estilo casual e informal. Com dois bolsos de pala e botão, no peito. 
Colarinho informal. Corte ajustado. Cós arredondado. Botão na manga  
com presilha, para a segurar enquanto esta estiver dobrada.  
Modelo de senhora R-918F com manga a 3/4.  
100% algodão de sarja. 130g/m2.

Joven y moderna, esta camisa de sarga, ideal para esas ocasiones en las  
que se requiere un estilo desenfadado e informal y. Con dos bolsillos de solapa  
y botón. Cuello informal. Corte ajustado. Dobladillo redondeado. Botón en la parte 
exterior de la manga y lengüeta de tejido en la parte interior de la manga  
para poder remangarse y engancharla.  
Modelo de señora R-918F tiene mangas 3/4.  
100% Sarga de algodón. 130g/m2. 

CORPORATE
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COLLAR CUFFS POCKET TIE FIX

RU570027 
R-932M

70% Cotton/ 30% Polyester Oxford

COLAR: Button Down  
CUFFS: Rounded edge cuffs

RU570013 
R-922M

70% Cotton/ 30% Polyester Oxford

COLAR: Kent  
CUFFS: Rounded edge cuffs

RU570015 
R-932F

70% Cotton/ 30% Polyester Oxford

COLAR: Ladies  
CUFFS: Rounded edge cuffs

RU570185 
R-920M

100% Organic Cotton

COLAR: Button Down  
CUFFS: Rounded edge cuffs

RU570187 
R-972M

70% Cotton/ 30% Coolmax® 
Polyester

COLAR: New Kent  
CUFFS: Mitred edge cuffs

RU570186 
R-972F

70% Cotton/ 30% Coolmax® 
Polyester

COLAR: Ladies  
CUFFS: Mitred edge cuffs

RU570182 
R-966M

75% Cotton/ 25% elastomultiester  
(LYCRA® T400®fibre)

COLAR: Under Button Down 
CUFFS: Rounded edge cuffs

RU570037 
R-919M

100% Cotton Twill

COLAR: Kent  
Short sleeve

RU570004 
R-919F

100% Cotton Twill

COLAR: Ladies  
Short sleeve

RU570036 
R-918M

100% Cotton Twill

COLAR: Kent  
CUFFS: Square edge cuffs

RU570003 
R-918F

100% Cotton Twill

COLAR: Ladies  
CUFFS: Square edge cuffs

WEIGHT:

colors

colors

colors

colors

colors

colors

colors

colors

colors

colors

colors

135

135

135

130

105

105

130

130

130

130

130

130

130

130

130

110

110

125

130

130

130

130

white

white

white

white

white

white

white

white

white

white

white

CLASSIC 
OXFORD

TAILORED

TAILORED

TAILORED

TAILORED

TAILORED

TAILORED

FITTED

FITTED

FITTED

FITTED

cuf links

cuf links
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COLLAR CUFFS POCKET TIE FIX

BC560070 
SMP62

65% Polyester/ 35% Cotton

COLAR: Button cut-away collar 
Short sleeve

BC560072 
SWP64

65% Polyester/ 35% Cotton

COLAR: Women  
Short sleeve

BC560069 
SMP61

65% Polyester/ 35% Cotton

COLAR: Button cut-away collar  
CUFFS: Angular cuff corners

BC560071 
SWP63

65% Polyester/ 35% Cotton

COLAR: Women  
CUFFS: Angular cuff corners

BC560065 
SMP41

100% Cotton

COLAR: Button cut-away collar  
CUFFS: Strait cuff corners

BC560067 
SWP43

100% Cotton

COLAR: Women  
CUFFS: 2 Buttons straight cuff 
corners

BC560062 
SMO02

70% Cotton/ 30% Polyester

COLAR: Button down colar 
Short sleeve

BC560064 
SWO04

70% Cotton/ 30% Polyester

COLAR: Women  
Short sleeve

BC560061 
SMO01

70% Cotton/ 30% Polyester

COLAR: Button down collar  
CUFFS: Rounded cuff corners

BC560063 
SWO03

70% Cotton/ 30% Polyester

COLAR: Women  
CUFFS: Rounded cuff corners

BC560073 
SMP21

97% Cotton/ 3% Elastane

COLAR: 2 Button cut-away collar  
CUFFS: Angular cuff corners

BC560075 
SWP23

97% Cotton/ 3% Elastane

COLAR: Women  
CUFFS: Angular cuff corners

BC560077 
SMT81

100% Cotton

COLAR: Semi cut-away collar   
CUFFS: Angular cuff corners

BC560079 
SWT83

100% Cotton

COLAR: Women  
CUFFS: Angular cuff corners

WEIGHT:

colors

colors

colors

colors

colors

115

115

115

115

125

115

115

115

115

120

white

white

white

white

white

REGULAR 
FIT

REGULAR 
FIT

REGULAR 
FIT

REGULAR 
FIT

REGULAR 
FIT

REGULAR 
FIT

ADJUSTED 
FIT

ADJUSTED 
FIT

ADJUSTED 
FIT

ADJUSTED 
FIT

ADJUSTED 
FIT

ADJUSTED 
FIT

MEDIUM 
 FIT

FITTED

50

50

50

50

50

colors

125 120

white
50

colors

130 130

white
50

colors

130 130

white
50

colors

135 135

white
60

colors

135 135

white
60

colors

135 135

white
60

colors

135 135

white
60

colors

colors

135

135

135

135

white

white

CORPORATE



RU570166  R-717F

RU570167 R-717M

THE TEXTILE SOLUTION

386

XS, S, M, L, XL

XS, S, M, L, XL, 2XL

11 53

65 66 97

11 53

65 66 97

Pulôver de manga comprida com gola redonda.  
Proporciona sempre um look elegante, tanto um estilo clássico com uma camisa  
ou contemporâneo com uma t-shirt.  
Corte Clássico. Punhos e cós canelados com elastano, para manter a forma.  
De fácil cuidado e secagem.  
50% Acrílico e 50% Algodão. 275g/m2.

Jersey con cuello redondo de manga larga.  
Proporciona siempre un look elegante, tanto clásico com una camisa  
como contemporáneo con una camiseta.  
Corte clásico. Puños y talle acanalados con elastano para conservar la forma.  
Secado rápido y fácil de cuidar.  
50% Acrílico y 50% Algodón. 275g/m2.



RU570002  R-710M

RU570057  R-710F

RU570012  R-716M

387

XS, S, M, L, XL, 2XL

11 53

65 66 97

11 53

65 66 97

XS, S, M, L, XL

XS, S, M, L, XL, 2XL

11 53

65 66 97

O pulôver clássico com gola em V, oferece um estilo elegante sobre uma 
camisa ou uma t-shirt. Corte clássico. De fácil cuidado e secagem.  
Modelo mangas compridas: punhos e cós canelados com elastano,  
para manter a forma.  
Modelo sem mangas: cós canelado com elastano, para manter a forma.  
50% Acrílico e 50% Algodão. 275g/m2.

El clásico jersey con cuello de pico, para un estilo elegante sobre una camisa  
o una camiseta. Corte clásico. Secado rápido y fácil de cuidar.  
Modelo de manga larga: Puños y talle acanalados con elastano  
para conservar la forma.  
Modelo sin mangas: talle acanalado con elastano para conservar la forma.  
50% Acrílico y 50% Algodón. 275g/m2.

CORPORATE



RU570168  R-715M

THE TEXTILE SOLUTION

388

11 53

65 66 97

XS, S, M, L, XL, 2XL

RU570058 R-715F

11 53

65 66 97

XS, S, M, L, XL

O clássico casaco de malha com gola em V e mangas compridas,  
de estilo moderno e fácil de cuidar. Corte clássico. Estilo contemporâneo.  
Punhos e cós canelados com elastano, para preservar a forma.  
Casa dos botões refinada e botões coloridos a condizer com a cor da malha.  
50% Acrílico e 50% Algodão. 275g/m2.

El clásico cárdigan con cuello de pico y manga larga,  
de estilo actual y fácil de cuidar. Corte clásico. Estilo contemporáneo.  
Puños y talle acanalados con elastano para conservar la forma.  
Cierre de botones refinado con entretela interior y botones con color a juego.  
Sisa de una pieza y cuello de pico con unión en la parte posterior del hombro.  
50% Acrílico y 50% Algodón. 275g/m2.



301389

JACKETS

POLARES FORROS POLARES 	 P.390

SOFTSHELL 2 CAMADAS 	 P.393 
SOFTSHELL 2 CAPAS 	

SOFTSHELL 3 CAMADAS 	 P.394 
SOFTSHELL 3 CAPAS 	

CORTA-VENTOS CORTAVIENTOS	  P.397

CORTA-VENTOS COM FORRO REDE 	 P.398 
CORTAVIENTOS CON REVESTIMIENTO  
DE MALLA 	

CORTA-VENTOS COM FORRO POLAR 	 P.400 
CORTAVIENTOS CON REVESTIMIENTO  
POLAR 	

PARKAS PARKAS 	 P.403

BOMBERS BOMBERS 	 P.404

ACOLCHOADOS ACOLCHADOS 	 P.405

BODYWARMERS BODYWARMERS 	 P.408



THE TEXTILE SOLUTION

BC560197  FWI51

BC560196  FUI50

ID.501
390

00 11 3A 46

52 64 65 6P 96

anti pilling

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

00 11 3A 46

52 64 65 6P 96

O ID.501 da B&C é o polar básico perfeito, 100% Poliéster anti-borboto,  
com gola subida e com fecho de correr completo, da mesma cor do tecido.  
Dois bolsos frontais com fecho de correr.  
100% Poliéster anti-borboto. 280g/m2.

B&C ID.501 un forro polar básico, anti-pilling y micro polar.  
Cierre con cremallera y tirador del mismo color.  
Dos bolsillos delanteros con cremallera.  
100% Poliéster. 280g/m2.



BC560059  FM717

BC560060  FW752

Coolstar
391

S, M, L, XL, 2XL

11 65 9A

S, M, L, XL

11 65 9A

JACKETS

Calor, conforto e estilo são os três elementos que compõem este polar. 
Confecionado de microfibra polar leve e quente. Com costuras ergonómicas  
no corpo e mangas, que permitem uma verdadeira liberdade de movimentos.  
Tecido escovado de ambos os lados para obter suavidade e eficiência térmica.  
Ideal para noites de verão, como uma camada adicional ou como uma camada  
de isolamento no inverno. Fecho de correr frontal com puxador.  
Proteção de queixo. Dois bolsos frontais com fecho e puxadores.  
100% Poliéster anti borboto. 170g/m2.

Calidez, comodidad y estilo son los tres elementos que clasifican este forro polar. 
Hecho de micro polar ligero y cálido. Ergonómico y las formas de las mangas  
permiten una libertad de movimiento real. Tejido peinado en los dos lados para  
una suavidad más grande y con polar superblando y eficiente térmicamente. 
Ideal para noches de verano o como capa adicional para aislamiento en invierno. 
Cremallera frontal con tirador. Protección de barbilla. Con dos bolsillos frontales  
con cremallera y tirador.  
100% Poliéster con tratamiento anti-pilling. 170g/m2. 



THE TEXTILE SOLUTION

FL625100  62-510-0

FL625110  62-511-0

FL625120  62-512-0

Full Zip Fleece

Half Zip Fleece

392

11 44 52

64 66 96

S, M, L, XL

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13

52 64 66

S, M, L, XL, 2XL*

11* 52 66* 96

O polar da Fruit Of The Loom com mangas raglan e dois bolsos laterais  
com fechos de correr. Fechos de plástico coloridos, a combinar com o tecido.  
Cós ajustável com elástico e cursor bloqueante.  
100% Poliéster anti borboto.  

Cor 96: 75% Poliéster e 25% Viscose.

El forro polar de Fruit Of The Loom con mangas raglan y dos bolsillos laterales  
con cremalleras de plástico en el mismo color, para que coincida  
con el color de la prenda. Dobladillo con cordón ajustable y tope.  
100% Poliéster anti-pilling.  
Color 96: 75% Poliéster y 25% Viscosa.



BC560207  JUI62

BC560208  JWI63

ID.701 Softshell
393

00 11 52

65 6P 96

S, M, L, XL, 2XL

SOFT-
SHELLS

00 11 52

65 6P 96

XS, S, M, L, XL

Different  
color inside

windproofwater-repellent anti pilling

Este softshell de 2 camadas, com design ergonómico - B&C ID.701  
Softshell - é respirável, impermeável e confortável.  
Tem uma gola subida e as costas são mais longas para mantê-lo quente  
e protegido contra o frio, vento e chuva. A sua camada interna de microfibra 
polar tem cores contrastantes (exceto nas cores preto e branco).  
Costuras na parte da frente do ombro, para melhor conforto e repelência 
à água. Tecido stretch em dois sentidos. Costuras reforçadas para maior 
durabilidade e melhor aparência.  
Camada externa: 96% Poliéster e 4% Elastano Softshell. 300g/m2.  
Camada interior: forro micro-polar 100% Poliéster. 

El softshell  B&C ID.701 de 2 capas diseñado ergonómicamente  
es transpirable, impermeable y cómodo. Tiene un cuello mandarín y una 
espalda más larga. Su capa interior de micro polar de color contrastado 
(excepto negro y blanco). Costuras delanteras en el hombro.  
El dobladillo más largo. Ajuste perfecto con tejido elástico en dos direcciones. 
Tiene las costuras reforzadas con pespunte de doble aguja para aumentar  
la durabilidad y el aspecto exterior.  
Exterior: 96% poliéster y 4% elastano 300g/m2.  
Forro laminado: Forro micro-polar 100% poliéster. 

JACKETS



THE TEXTILE SOLUTION

BC560054  JM950

BC560055  JW937

BC560056  JK969

394

Hooded Softshell

windproof
anti pilling

water-repellent

00 11 52 65 6D 96

11 52 65 96

11 52 65 6D

breathablethermo isolated

STRETCH

waterproof

SOFT-
SHELLS

S, M, L, XL, 2XL, 3XL*

S, M, L, XL

5/6, 7/8, 9/10, 11/12, 13/14

O casaco Hooded Softshell da B&C com capuz balaclava desmontável.  
Possui 3 camadas com uma membrana fina e de alta qualidade. Esta membrana  
é impermeável, corta-vento e muito respirável. Impermeável até 5000 mm.  
O seu capuz balaclava e o protetor de queixo, oferecem uma camada extra  
de proteção. Cós ajustável com cordão e cursor bloqueante.  
Parte de trás mais comprida que a parte da frente.  
Tecido stretch em quatro sentidos, para total liberdade de movimentos.  
Exterior: 94% Poliéster e  6% Elastano (tecido softshell). 340g/m².  
Membrana: Laminada e respirável, corta-vento e impermeável.  
Forro: tecido micro-polar anti borboto.

 La cazadora B&C Hooded Softshell con capucha pasamontañas desmontable.  
Consta de 3 capas con una membrana fina y de alta calidad. Esta membrana  
es a la vez impermeable, cortavientos y muy transpirable. Impermeable  
hasta 5000mm. Su capucha balaclava y el protector de barbilla ofrecen otra capa  
de protección calidez. El dobladillo ajustable con cordón y bloqueadores,  
junto con una espalda más larga. El tejido de 4 tipos de estiramiento garantiza 
flexibilidad y total libertad de movimiento.  
Exterior: 94% poliéster y 6% Elastano (softshell tejido). 340g/m².  
Membrana: Laminada y transpirable, cortaviento y impermeable.  
Forro: Tejido micro-polar anti-pilling.



RU570071  R-140M

RU570073  R-141M

RU570070  R-140F

RU570074  R-141F

R
U
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00
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57
00
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U
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00
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395

Softshell Jacket

windproof

11 53 63 66 96

11 53 63 66 96

XS, S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL, 2XL

breathablewaterproof

XS, S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL, 2XL

O casaco Softshell da Russell, de três camadas.  
A camada exterior de tecido softshell impermeável, a camada interior  
de tecido micro-polar para maior conforto e aquecimento e a camada 
intermédia com uma membrana que expulsa a transpiração.  
Impermeável até 5000mm, resistente ao vento e respirável. Tem bolsos laterais 
e um bolso no peito, com forro. Fecho de correr completo, com pala interior 
para maior proteção. Parte de trás mais comprida que a frente.  
Cordão ajustável no cós.  
Modelo com mangas: Punhos ajustáveis com tiras de velcro.  
92% Poliéster e 8% Elastano. 340g/m2.

La cazadora Softshell de Russell, de tres capas.  
La capa exterior de tejido softshell impermeable, la capa interior  
de tejido micro-polar para mayor comodidad y calidez y la capa intermedia  
que es una membrana que expulsa la humedad impidiendo que penetre la lluvia. 
Impermeable hasta 5000mm, resistente al viento y transpirable. Tiene bolsillos 
laterales y bolsillo en el pecho con forro interior. Cremallera completa con solapa 
interior. Espalda más larga. Cordón elástico en el dobladillo.  
Modelo con mangas largar: Puños ajustables.  
92% Poliéster y 8% Elastano. 340g/m2.

JACKETS



THE TEXTILE SOLUTION

RU570165  R-410M

11 66 96

Bionic
396

SOFT-
SHELLS

XS, S, M, L, XL, 2XL

O softshell confecionado com materiais que combinam tecnologia ecológica  
e pioneira. Graças ao seu tecido DWR de alto rendimento com membrana 
hidrofóbica. Tratado com Bionic-Finish®Eco. Sem fluor nem compostos 
perfluorocarbonosos. Este softshell é impermeável até 5000mm, resistente  
ao vento e respirável, com painéis de ventilação Hydroshell na zona das axilas,  
para maior respirabilidade e liberdade de movimentos.  
Com corte contemporâneo, fechos de correr e detalhes contrastantes,  
bolso com fecho de correr e pala no peito e outro na manga, punhos ajustáveis com 
velcro e bolso interior, torna-se o casaco ideal para usar como uma camada interna 
para maior proteção ou externa, para completar o seu look.  
94% Poliéster e 6% Elastano com tratamento Bionic-Finish®Eco. 320g/m2.

El softshell hecho de material que combina tecnología ecológica y pionera.  
Gracias a su tejido DWR de alto rendimiento con membrada hidrofóbica.  
Tratada con Bionic-Finish® Eco. Sin flúor ni compuestos perfluorocarbonos.  
Esta cazadora es impermeable hasta 5000mm, resistente al viento y transpirable, 
elevada transferencia de vapor de humedad con paneles de ventilación Hydroshell en 
las axilas para facilitar el movimiento y la transpiración.  
Tiene un corte contemporáneo, cremalleras y detalles en contraste, bolsillos  
con cremallera cubierta: uno en el pecho y otro en la manga, puños ajustables con 
cierres inyectados y velcro, bolsillo interior. Es perfecta pues se puede llevarse como 
parte de un conjunto de capas o sobre una capa base para completar su look.  
94% Poliéster y 6% Elastano con tratamiento Bionic-Finish®. 320g/m2.



showerproof windproofwater-repellent

Sirocco

BC560009  JU800

BC560043  JW902

BC560044  JK950

397

S, M, L, XL, 2XL

00 11 24 32 43

44 52 5L 64 65

6O 6P 72

XS, S, M, L, XL

00 11 32 43 52 57

5L 64 65 6O 6P 72

3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14

00 11 24 32 43

44 52 64 65 6P 72

Este essencial corta-vento é impermeável e repele a água.  
O corta-vento que se coloca fácilmente dentro de um bolso, tem um capuz oculto  
na gola e o cós ajustável com cordão. Punhos elásticos.  
Fecho de correr frontal com puxador.  
Modelo de homem: 1 bolso frontal.  
Modelo de senhora: 2 bolsos frontais.  
Modelo de criança: sem bolsos.  
100% Taffeta de Nylon.

Este esencial cortaviento es hidrófugo e impermeable.  
La chaqueta que se introduce fácilmente en un bolsillo y viene con una capucha  
para tormentas oculta, ajustable y con dobladillo inferior ajustable.  
Puños elásticos. Cierre con cremallera y tirador.  
Modelo de hombre: 1 bolsillo frontal.  
Modelo de mujer: 2 bolsillos frontales.  
Modelo de niños: sin bolsillos.  
100% Tafetán de Nylon.

JACKETS



showerproof windproofwater-repellent

THE TEXTILE SOLUTION

BC560049  JU801

Air
398

S, M, L, XL, 2XL

11 22 52 64 65

O corta-vento Air da B&C com forro em malha de rede, proporciona maior conforto 
e respirabilidade. Tem uma gola elevada e capuz oculto e ajustável.  
Com fecho de correr frontal e puxador. Punhos elásticos e cós ajustável com cordão 
elástico e cursor bloqueante. Tem dois bolsos frontais com fechos de correr.  
Este corta-vento pode-se dobrar por completo e inserir dentro do bolso direito,  
que tem um fecho de correr duplo.  
Tecido exterior: 100% Taffeta de Nylon.  
Tecido interior: Malha de rede 100% Poliéster.  
Tecido das mangas: 100% Taffeta de Poliéster.

El cortavientos B&C Air se completa con un revestimiento de malla  
para añadir comodidad y más transpirabilidad.  
Tiene un cuello alto y una capucha ajustable integrada en el cuello.  
Con cierre con cremallera y tirador. Puños elásticos y bajo ajustable con cordón 
deslizante. Tiene 2 bolsillos con cremalleras. El cortaviento se dobla integrado  
en el bolsillo derecho con cremallera doble.  
Tejido exterior: 100% Tafetán de Nylon.  
Tejido interior: 100% Poliéster rejilla.  
Tejido de las mangas: 100% Tafetán de Poliéster.



RU570009  R-510M

RU570077  R-510F

Hydraplus 2000
399

breathable windproofwaterproof

XS, S, M, L, XL, 2XL

11 53 63 66 96

XS, S, M, L, XL, 2XL

11 53 63 66 96

Este corta-vento, possui forro em malha de rede, para maior conforto.  
Fecho frontal YKK com duas palas e fechos em velcro, para maior proteção.  
Mangas raglan, bolsos laterais com fecho e pala, bolso com fecho no peito, capuz 
oculto na gola, punhos ajustáveis com tira de velcro. Costuras impermeáveis. 
Impermeável a 2000m, resistente ao vento e respirável.  
100% Taslan de Nylon.

Esta cazadora tiene forro de malla para mayor comodidad y transpiración.  
Cremallera YKK frontal con cordón solapa doble con cierre de banda adhesiva 
adicional, para mayor protección. Tiene mangas raglán, bolsillos laterales  
con cremallera y solapa, bolsillo con cremallera en el pecho, capucha oculta  
en el cuello, puños ajustables. Costuras impermeables.  
Impermeable hasta 2000m, resistente al viento y transpirable.  
100% Taslan de Nylon.

JACKETS



THE TEXTILE SOLUTION

BC560195 JWI61

BC560194  JUI60

ID.601
400

00 11 32

52 65 96

S, M, L, XL, 2XL

XS, S, M, L, XL

00 11 32

52 65 96

water-repellentshowerproof windproofthermo isolated

O corta-vento ID.601 da B&C com um estilo contemporâneo.  
Possui um capuz oculto na gola, bolsos frontais com pala e um bolso interior. 
Fecho de correr frontal com puxador. Punhos elásticos e cós ajustável.  
Tecido exterior: 100% 210T Tafetá de Poliéster.  
Forro: 100% Poliéster.  
Mangas acolchoadas: 100% Tafetá de Poliéster.

El cortavientos B&C ID.601 con un estilo contemporáneo.  
Incluye una capucha oculta, bolsillos frontales con solapa y un bolsillo interior. 
Abertura con cremallera y tirador. Puños elásticos y bajo ajustable.  
Tejido exterior: 100% 210T Tafetán de Poliéster.  
Forro: 100% Poliéster tricot.  
Mangas acolchadas: 100% Tafetán de Poliéster.



Multi-Active
401

windproofshowerproof
real micro-fleece

anti pilling

11 52 65 6P 96

11 52 65 6P 96

BC560212  JM825

S, M, L, XL

BC560213  JW826

XS, S, M, L

O casaco impermeável e corta-vento, com um forro micro-polar para o manter 
quente. Tem uma camada interna de poliuretano para melhorar a impermeabilidade 
e respirabilidade. Capuz ergonómico e ajustável, oculto na gola, com cordão 
elástico e dois cursores bloqueantes. Gola elevada, punhos ajustáveis com tira  
de velcro e cós ajustável com cordão elástico e cursor bloqueante.  
Tem 2 bolsos frontais com fecho de correr e pala e 1 bolso interno.  
Tecido interior: 100% Poliéster Tafetá 210T.  
Forro: tecido micro-polar com tratamento anti borboto, 100% Poliéster.  
Forro das mangas: 100% Poliéster Tafetá acolchoado.

La chaqueta impermeable y cortaviento, que tiene un forro micro-polar para aumentar  
la calidez. Acabado de poliuretano en la capa interior para mejorar la impermeabilidad  
y la transpirabilidad. Capucha ajustable ergonómica oculta en el cuello, con cordón 
elástico y dos bloqueadores fáciles de ajustar. Cuello alto, puños y dobladillo ajustables 
para aumentar la protección.  
Con 2 bolsillos con cremallera con superposición y 1 bolsillo interno.  
Tejido exterior: Tafetán 100% de Poliéster 210T.  
Forro: tejido micro-polar con tratamiento anti-pilling 100% Poliéster.  
Forro de manga: Tafetán acolchado 100% Poliéster.

JACKETS



THE TEXTILE SOLUTION

402

BC560050  JU824

S, M, L, XL, 2XL

11 52 65 96

Ocean Shore
Este casaco à prova de vento, com isolamento térmico graças ao seu forro  
micro-polar. Gola elevada, punhos ajustáveis com tira de velcro e cós ajustável 
com cordão elástico e cursores bloqueantes. Com capuz oculto na gola, 
ajustável com cordão elástico e costuras termo-seladas.  
Fecho de correr frontal com pala e fechos de velcro.  
Dois bolsos frontais e um bolso interior.  
Tecido exterior: 100% Tafetá de Nylon.  
Tecido interior: micro-polar 100% Poliéster.  
Tecido das mangas: 100% Poliéster, acolchoadas.

Esta chaqueta cortaviento es termo aislada gracias a su revestimiento de forro  
micro-polar real. Con un cuello mandarín, puños ajustables y bajo abierto con cordón 
elástico y 2 bloqueadores.  
Tiene una capucha en el cuello, con costuras termo selladas  
y ajustable con cordón elástico. Cierre con cremallera y tapa.  
Con 2 bolsillos frontales y 1 bolsillo interior.  
Tejido exterior: 100% Tafetán de Nylon.  
Tejido interior: vellón micro-polar 100% Poliéster.  
Tejido de las mangas: 100% Poliéster, acolchadas. 

showerproof windproofthermo isolatedreal micro-fleece



BC560053 JW925

BC560052  JM970

Real +

S, M, L, XL, 2XL

403

thermo isolated windproofwater-repellent waterproofreal micro-fleece

00 11 32

53 64 65

00 11 32

53 64 65

XS, S, M, L, XL

PARKAS

A Parka de inverno, confecionada de Poliéster 300D Oxford, é à prova de vento, 
impermeável (1000mm), tem isolamento térmico e as suas costuras críticas 
são reforçadas. Capuz oculto no interior da gola. Gola elevada.  
Revestimento, micro-polar e anti borboto, na gola e até meio das costas.  
Fecho de correr frontal e pala com fechos de velcro. Punhos ajustáveis com tira de 
velcro. Forro e acessórios do mesmo tom do tecido.  
Tecido exterior: 100% Poliéster 330D Oxford.  
Tecido interior: 100% Poliéster de Tafetá, 100% poliéster micro-polar (180 g/m²).

Esta parka de invierno, hecha de poliéster 330D Oxford, es cortaviento, impermeable 
(1000 mm), termo aislada y tiene sus costuras importantes reforzadas.  
Capucha oculta. Cuello alto. Cuello micro-polar con revestimiento anti-pilling  
y en la mitad de la espalda. Una cremallera completa frontal con cubre cremalleras  
y puños ajustables. Forro y accesorios del mismo tono.  
Tejido exterior: Oxford 100% Poliéster 330D.  
Tejido interior: 100% Tafetán de Poliéster, 100% poliéster micro-polar (180 g/m²).
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Crew Bomber

windproofwaterproof

BC560215  JW962

XS, S, M, L, XL

11 52 65 96

BC560214  JM961

S, M, L, XL, 2XL

11 52 65 96

O casaco acolchoado, estilo Bomber, é a melhor opção para temperaturas  
mais baixas. Tecido externo impermeável (5000mm) e à prova de vento.  
Gola elevada com fecho de correr, aba interna para proteger do vento.  
Punhos e cós em tecido canelado. Capuz ergonómico, oculto na gola, ajustável  
com cordão elástico e dois cursores bloqueantes. Fechos de correr SBS no mesmo 
tom do casaco. Dois bolsos laterais com abas e fecho de correr.  
Dois bolsos internos, um deles com fecho de velcro.  
Tecido exterior: 100% Poliéster Pongé.  
Forro: 100% Poliéster de Tafetá acolchoado. 190 g/m².

La chaqueta acolchada, estilo bomber, es la mejor opción para temperaturas  
más frescas. Tejido pongee externo impermeable (5000 mm) y cortaviento.  
Cuello alto con cremallera hasta arriba, solapa contraviento interna,  
puños y cintura de punto elástico. Capucha ajustable ergonómica oculta en el cuello, 
con cordón elástico y dos bloqueadores. Cremalleras SBS del mismo tono.  
Con 2 bolsillos con cremallera y 2 bolsillo internos, un con cierre de velcro.  
Tejido exterior: 100% Pongee de Poliéster.  
Forro: Tafetán acolchado de 100% Poliéster. 190 g/m².



RU570193  R-440F 
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Nano
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S, M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL

11 DO 66
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O casaco Nano com capuz, da Russell, é o casaco perfeito para a sua equipa.  
Em tecido DWR de alto desempenho, tratado com Aquapel™ da Nanotex®.  
Sem fluoreto ou perfluorocarbonetos. Preenchimento ecológico e eficiente  
de Dupont™ Sorona®. Gola elevada com 2 botões de pressão e aba interna  
para proteger do vento. Fechos de correr, forro e detalhes em contraste.  
Possui 2 bolsos laterais e 1 bolso interno com fecho de correr.  
Costuras elásticas nas mangas e no cós. Capuz ajustável e removível,  
com cursores bloqueantes.  
100% Poliéster. 66g/m2.

La cazadora Nano con capucha de Russell es la cazadora perfecta para su equipo. 
En tejido DWR de alto rendimiento tratado con Aquapel™ de Nanotex®.  
Sin flúor ni perfluorocarburos. Acolchado con eficiencia ecológica de Dupont™ 
Sorona®. Cuello rígido con protector para la barbilla y solapa interior  
para proteger del viento. Cremalleras, forro y detalles en contraste.  
Tiene 2 bolsillos laterales y 1 bolsillo interior con cremallera.  
Costuras elásticas en las mangas y el dobladillo.  
Capucha ajustable y extraíble, con bloqueador.  
100% Poliéster. 66g/m2.
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RU570190 R-430M

Cross
407

S, M, L, XL, 2XL

11 66

O casaco Cross da Russell, com características únicas e corte contemporâneo. 
Tecido DWR de alto desempenho, tratado com Aquapel™ da Nanotex®.  
Sem fluoretos ou perfluorocarbonetos. Preenchimento ecológico e eficiente  
de Dupont™ Sorona®. Gola elevada, com pala e 2 botões de pressão,  
e aba interna para proteger do vento. Fecho de correr frontal, no bolso do peito, 
bolsos laterais e nas mangas. Bolso com fecho no interior.  
Tira de aperto na manga com botão de pressão.  
100% Poliéster. 125g/m2.

La cazadora Cross de Russell, con características únicas y corte ajustado 
contemporáneo. Tejido DWR de alto rendimiento tratado con Aquapel™ de Nanotex®. 
Sin flúor ni perfluorocarburos. Acolchado con eficiencia ecológica de Dupont™ 
Sorona®. Cuello rígido con 2 cierres a presión y solapa interior para proteger  
del viento. Cremallera frontal, en bolsillo en el pecho, bolsillos laterales y mangas. 
Bolsillo interior con cremallera. Solapa en la manga con cierre a presión.  
100% Poliéster. 125g/m2.
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BC560057  JU880

BC560058  JM930

Bodywarmer

Bodywarmer 
Explorer

water-repellentshowerproof windproofthermo isolated

water-repellentshowerproof windproofthermo isolated

00 11 52 65 96

S, M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL, 2XL

11 47 52 65 81

O colete moderno e acolchoado. Com fecho de correr frontal. Dois bolsos frontais 
com fecho de correr e puxador. Um bolso interior. Parte traseira mais comprida. 
Tecido exterior: 100% Nylon de Tafetá.  
Tecido interior: forro acolchoado 100% Poliéster (200 g/m²).

Chaleco acolchado y moderno. Cremallera frontal. Tiene 2 bolsillos frontales con 
cremallera y tirador. 1 bolsillo interior. Espalda más larga que el delantero.  
Tejido exterior: 100% Tafetán de Nylon.  
Tejido interior: forro acolchado 100% Poliéster (200 g/m²).

O colete moderno e acolchoado. Com fecho de correr frontal. Dois bolsos frontais 
com fecho de correr e puxador. Um bolso interior. Parte traseira mais comprida. 
Tecido exterior: 100% Nylon de Tafetá.  
Tecido interior: forro acolchoado 100% Poliéster (200 g/m²).

Chaleco acolchado y moderno. Cremallera frontal. Tiene 2 bolsillos frontales con 
cremallera y tirador. 1 bolsillo interior. Espalda más larga que el delantero.  
Tejido exterior: 100% Tafetán de Nylon.  
Tejido interior: forro acolchado 100% Poliéster (200 g/m²).
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SUPERIOR FABRIC  
AND ADVANCED 
TECHNOLOGY 
The B&C Hooded Softshell is truly designed  
for protection, warmth and comfort. 

It has a 3-layer construction including a thin,  
high quality membrane for maximum comfort,  
whatever the weather. This membrane is simultaneously 
waterproof, windproof and highly breathable.  
It is laminated to a water-repellent woven  
outer layer and a warm mircro-fleece inner layer.

Stay dry, warm and comfortable even during extended use, 
even in harsh conditions.

 

PROTECTION
Perfect weather protection thanks to the 3-layer  
Softshell construction.

Detachable balaclava hood and chin protector provide  
an extra layer of protection and warmth when you need it.

Cuffs with closing tabs complete the insulation.

COMFORT & FIT
4-way stretch fabric guarantees flexibility  
and total ease of movement.

The breathable inner membrane means  
the wearer stays dry at all times.

Adjustable hem with drawcord and stoppers  
combined with a longer back mean you stay  
insulated and protected even when active.

Flat stitching for greater comfort.

Contemporary armour style  
completes an urban look.

DECORATION
Easy access for decoration  
via inner left breast zip.

Fabric tested for the following decoration techniques - 
screen printing,  
heat transfer,  
sublimation (for white only), 
and embroidery. 
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Flat stitching for greater comfort.

Contemporary armour style  
completes an urban look.

DECORATION
Easy access for decoration  
via inner left breast zip.

Fabric tested for the following decoration techniques - 
screen printing,  
heat transfer,  
sublimation (for white only), 
and embroidery. 
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BC560218  JUC41
11 65 96

Shelter Pro

Re�ective piping at front and back panels 
for enhanced visibility and safety  

Ergonomic concealed hood

1 external smartphone
pocket with fastening    

3 extra outer 
pencil pockets    

Adjustable cuffs 
with tabs for better 
�tting body shapes

Longer back for freedom 
of movement + warmth + protection 
when bending ar kneeling     

2 double entry front pockets with 
side �eece handwarmer acess

1 arm pocket with 
zip closure

S, M, L, XL, 2XL

thermo isolated windproofwater-repellent waterproof

WORKWEAR

Este casaco laboral confecionado para durar e muito funcional, tem 12 bolsos 
multifuncionais e tecido Rip-stop. Tem 1 bolso na manga, com fecho de correr;  
1 bolso externo de fácil acesso para smartphone, com pala e velcro; 3 bolsos 
externos para esferográficas; bolso exterior vertical no peito, do lado esquerdo, com 
fecho e puxador ergonómico; 1 bolso interior cozido. Dois bolsos frontais com pala  
e fecho de velcro. E dois bolsos laterais com forro micro-polar.  
Punhos ajustáveis com tiras de velcro. Fecho de correr frontal, pala com 3 fechos 
de velcro e 2 botões de pressão. Faixa refletora nas costas e peito, para maior 
visibilidade e segurança. Capuz forrado, ergonómico e impermeável, oculto  
no interior da gola, com cordão elástico e cursor bloqueante.  
Gola com forro micro-polar.  
Exterior: 100% Poliéster Rip-stop, corta-vento, resistente e repelente à água.  
Forro: 100% Poliéster (200g/m2).

Esta chaqueta de trabajo está hecha para durar y muy funcional, tiene 12 bolsillos 
multifuncionales y tejido Rip-stop. Tiene 1 bolsillo en el brazo con cremallera, 1 bolsillo 
externo para móvil con solapa y velcro, 3 bolsillos externos para bolígrafos, bolsillo exterior 
en el pecho izquierdo con una apertura de cremallera y en el reverso vertical, con tirador 
ergonómico; 1 bolsillo interior cosido. Dos bolsillos delanteros con solapa  
y cierre de velcro. y bolsillos laterales con forro micro-polar.  
Puños ajustables con lengüetas. El cuello alto, el cubre cremallera externo de longitud 
completa con 3 lengüetas de cierre y 2 corchetes. Ribete reflector en los paneles frontal  
y posterior para aumentar la visibilidad y seguridad. Capucha forrada, ergonómica  
e impermeable oculta en el cuello, con cordón elástico y dos retenes fáciles de ajustar. 
Cuello con forro micro-polar.  
Exterior: 100% poliéster anti desgarro cortaviento, resistente al agua y repelente al agua. 
Forro: 100% poliéster (200 g/m²). 
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RU570067  R-015M

RU570078  R-001M

RU570079  R-002M

11 44 66 96

11 44 66 96

Heavy duty
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38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

11 44 66 96

38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
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Calças resistentes de trabalho, com tecido Teflon®. Tem dois bolsos traseiros, 
um deles com pala e velcro. Bolsos laterais nas pernas. Bolso pequeno abaixo da 
cintura. Área de assento com costuras reforçadas. Bolsos internos para joalheiras 
(21x15cm). Fecho YKK. Garante a performance com lavagem até 60°C.  
Modelos R-001M e R-002M: As calças/calções de trabalho com design atual  
e cintura elástica para maior conforto.  
Com 2 bolsos traseiros com pala e velcro. Bolso de carga na perna direita.  
Bolso pequeno abaixo da cintura.  
65% Poliéster e 35% Algodão. 260g/m2.

Pantalones de alto rendimiento con tejido Teflón®. Con dos bolsillos traseros,  
uno con solapa y banda los elementos y un ajuste cómodo. Bolsillos tipo cargo en 
ambas piernas. Bolsillo pequeño debajo de la cinturilla. Costuras triples en el área 
trasera reforzada. Bolsillos interiores para rodilleras (21x15 cm). Cremallera YKK. 
Garantiza el rendimiento de lavado hasta 60°C.  
Modelos R-001M e R-002M: Los Pantalones y los pantalones cortos de trabajo  
con diseño actual y cinturilla elástica para mayor comodidad.  
Con 2 bolsillos traseros con solapas. Bolsillo tipo cargo en la pierna derecha.  
Bolsillo pequeño adicional debajo de la cinturilla.  
65% Poliéster e 35% Algodón. 260g/m2.
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60

60

FL632040  63-204-0

RU570066  R-012M

Heavy duty

65/35 Heavy

11 32 44

53 64 66 93

00 11 44

52 66 95

XS, S, M, L, XL, 2XL

S, M, L, XL

A verdadeira sweatshirt de trabalho, que combina material resistente 
com variadas características. Com revestimento SpotShield™ resistente 
a manchas. Ombros reforçados para maior conforto e durabilidade. 
Costuras laterais para melhor ajuste e flexibilidade.  
Traseira mais comprida e bainha ajustada, que oferecem maior proteção 
contra o frio e o vento. Punhos canelados 1×1 com elastano.  
Porta canetas em elástico, na manga. Botões metálicos  
com revestimento em plástico.  
80% Algodão e 20% Poliéster. 300g/m2.

Una verdadera sudadera de trabajo que combina material resistente  
con una gran variedad de características. Con revestimiento SpotShield™ 
resistente a las manchas. Paneles de doble capa en los hombros para mayor 
comodidad y durabilidad. Pinzas laterales para un mejor ajuste  
y mayor flexibilidad.  
Espalda más larga y dobladillo ribeteado 1×1 para un ajuste inferior perfecto 
y para ofrecer protección contra el frío y el viento. Ribete 1×1 con elastano en 
los puños. Porta-bolígrafos elástico en la manga. Botones metálicos  
con revestimiento de plástico.  
80% Algodón y 20% Poliéster. 300g/m2.

O polo 65/35 Heavy que garante a sua performance com lavagens até 60°graus. 
Carcela reforçada e com 3 botões coloridos, a condizer com a cor do polo.  
65% Poliéster e 35% Algodão.  
Cor 00: 220g/m2. Restantes cores: 230g/m2.

El polo 65/35 Heavy garantiza su rendimiento con lavados de hasta 60 grados.  
Tapeta reforzada con 3 botones de colores, del color del polo.  
65% poliéster y 35% algodón.  
Color 00: 220g/m2. Otros colores: 230g/m2.

WORKWEAR



EN ISO  
20471:2013

GO/RT  
3279

EN  
13356

Esta Norma Internacional específica os requisitos  
para o vestuário de proteção de alta visibilidade, capaz  
de sinalizar visualmente a presença do usuário.  
O vestuário de alta visibilidade está destinado a fazer  
visível o usuário em qualquer tipo de luz, para ser visto  
por condutores de veículos ou outros equipamentos 
mecanizados.

Esta Norma Internacional especifica requisitos  
para la ropa de protección de alta visibilidad capaz  
de señalizar visualmente la presencia del usuario. 
La ropa de alta visibilidad está destinada a hacer visible  
al usuario con cualquier tipo de luz cuando es visto  
por conductores de vehículos o otros equipos mecanizados.

Esta Norma do Grupo Ferroviário publicada  
pelo Rail Safety and Standards Board Limited (RSSB)  
especifica os requisitos mínimos para roupas  
de alta visibilidade que deve ser usado nas linhas  
ferroviárias no Reino Unido, para dar aos condutores  
de veículos ferroviários o aviso da presença de pessoas. 

Esta Norma del Grupo Ferroviario publicada por Rail Safety  
and Standards Board Limited (RSSB) especifica los requisitos 
mínimos para la ropa de alta visibilidad  que se debe utilizar  
en las líneas ferroviarias del Reino Unido, para informar  
a los conductores de la presencia de personas.

Acessórios de alta-visibilidade para uso  
não profissional - Esta norma refere-se a produtos  
destinados a serem usados ou transportados  
por indivíduos, para torná-los mais visíveis  
a outros usuários da estrada em condições de pouca luz.

Accesorios de alta visibilidad para uso no profesional  
- Esta norma se refiere a productos destinados  
a ser utilizados o llevados por personas, para que sean  
más visibles por otros usuarios de la carretera  
en condiciones de poca luz.



415

KX590009  KXMF

IP300499  Safish

Colete multi-bolsos em sarja de algodão, fecho de correr frontal em nylon.  
Ótimo colete de trabalho, para quem precisa de ter várias ferramentas sempre  
à mão. Muitos bolsos com diversas dimensões. Fecho frontal.  
65% Poliéster e 35% Algodão.

Chaleco de sarga de algodón, con multibolsillos con cierre frontal  
con cremallera de nylon. Perfecto para trabajos que necesitan herramientas 
siempre a mano. Muchos bolsillos con variadas dimensiones. Cierre frontal.  
65% Poliéster y 35% Algodón.

Colete multifuncional de alta-visibilidade, com 4 barras refletoras e certificação 
EN ISO 20471:2013 e CE. Possui fecho de correr frontal, um bolso para telemóvel, 
um bolso para cartão de identificação, um bolso para esferográficas e dois bolsos 
frontais com pala e velcro.  
100% Poliéster.

Chaleco multifuncional de alta visibilidad con 4 barras reflectantes y certificación 
EN ISO 20471:2013 y  CE. Tiene una cremallera frontal, un bolsillo para móvil,  
un bolsillo para tarjeta de identificación, un bolsillo para bolígrafo y dos bolsillos 
frontales con solapa y velcro.  
100% Poliéster.

11* 46 66* 81

S*, M, L, XL, 2XL*

M, L, XL, 2XL, 3XL

26 69 72 75

Esta Norma Internacional específica os requisitos  
para o vestuário de proteção de alta visibilidade, capaz  
de sinalizar visualmente a presença do usuário.  
O vestuário de alta visibilidade está destinado a fazer  
visível o usuário em qualquer tipo de luz, para ser visto  
por condutores de veículos ou outros equipamentos 
mecanizados.

Esta Norma Internacional especifica requisitos  
para la ropa de protección de alta visibilidad capaz  
de señalizar visualmente la presencia del usuario. 
La ropa de alta visibilidad está destinada a hacer visible  
al usuario con cualquier tipo de luz cuando es visto  
por conductores de vehículos o otros equipos mecanizados.

Esta Norma do Grupo Ferroviário publicada  
pelo Rail Safety and Standards Board Limited (RSSB)  
especifica os requisitos mínimos para roupas  
de alta visibilidade que deve ser usado nas linhas  
ferroviárias no Reino Unido, para dar aos condutores  
de veículos ferroviários o aviso da presença de pessoas. 

Esta Norma del Grupo Ferroviario publicada por Rail Safety  
and Standards Board Limited (RSSB) especifica los requisitos 
mínimos para la ropa de alta visibilidad  que se debe utilizar  
en las líneas ferroviarias del Reino Unido, para informar  
a los conductores de la presencia de personas.

Acessórios de alta-visibilidade para uso  
não profissional - Esta norma refere-se a produtos  
destinados a serem usados ou transportados  
por indivíduos, para torná-los mais visíveis  
a outros usuários da estrada em condições de pouca luz.

Accesorios de alta visibilidad para uso no profesional  
- Esta norma se refiere a productos destinados  
a ser utilizados o llevados por personas, para que sean  
más visibles por otros usuarios de la carretera  
en condiciones de poca luz.

WORKWEAR
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KX590014  KXSHIRT

KX590010  KXVR

43* 64* 72 75

M, L*, XL*, 2XL*, 3XL

M, L, XL, 2XL, 3XL

72 75

Colete de alta-visibilidade com 4 barras refletoras e certificação CE  
e EN ISO 20471:2013 nas cores amarelo e laranja.  
A cor laranja também possui certificação GO/RT 3279.  
Ajustável com dois fechos frontais, de velcro.  
100% Poliéster.

Chaleco de alta visibilidad con 4 barras reflectantes y certificación CE  
y EN ISO 20471:2013 en amarillo y naranja.  
El color naranja tiene la certificación GO/RT 3279.  
Ajustable con dos cierres frontales de velcro.  
100% Poliéster.

A t-shirt de alta-visibilidade com 4 barras refletoras, confecionada  
de microfibra de poliéster, suave e respirável.  
Possui certificação EN ISO 20471:2013 e CE.  
A cor laranja também possui certificação GO/RT 3279.  
100% Poliéster.

Esta camiseta de alta visibilidad, con 4 barras reflectantes,  
es una camiseta de microfibra de poliéster suave y transpirable.  
Tiene certificación EN ISO 20471:2013 y CE.  
El color naranja también está certificado por GO/RT 3279.  
100% Poliéster.
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72 75

72 75

M - XXL S

M, L, XL, 2XL, 3XL

IP300546  Reflety

IP300548  Vestbag

S, M, L, XL, 2XL

U

00 11 52

55 64 65 74

43* 52*

64* 72** 75**
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* S/M, L/XL, 2XL  | ** M, L, XL, 2XL, 3XL

KX590011  KXQ

Colete de alta-visibilidade com 2 barras refletoras. 
Ajustável com dois fechos frontais, de velcro.  
Bainha de alta qualidade em poliéster.  
100% Poliéster.

Chaleco de alta visibilidad con 2 barras reflectantes. 
Ajustable con dos cierres frontales de velcro.  
Funda de poliéster de alta calidad.  
100% Poliéster.

Colete em malha de rede, de alta-visibilidade, com 2 barras 
refletoras. Super respirável. Ideal locais muito quentes. 
Ajustável com dois fechos frontais, de velcro.  
Bainha de alta qualidade em poliéster.  
100% Poliéster.

Chaleco de malla de alta visibilidad con 2 barras reflectantes. 
Súper transpirable. Ideal lugares muy calurosos.  
Ajustable con dos cierres frontales de velcro.  
Funda de poliéster de alta calidad.  
100% Poliéster.

Colete refletor homologado CE EN471.  
Com as certificações necessárias para usar onde seja 
necessário. Colete em amarelo ou laranja com duas 
faixas refletoras e fecho em velcro.  
Certificações variam nos tamanhos: S - Apto a uso auto; 
M a XXL - apto a uso laboral e uso auto. 100% Poliéster.

Bolsa para colete refletor. Traga o seu colete sempre 
arrumado e protegido. Com esta bolsa personalizável, 
com cores a combinar com as dos coletes.  
100% Poliéster.

Chaleco de alta visibilidad con CE EN471 aprobado.  
Con las certificaciones necesarias para utilizar cuando 
es necesario. Chaleco amarillo o naranja con dos rayas 
reflectantes y cierre de velcro.  
Las certificaciones varían en talla: S - Adecuado para uso 
automático; M a XXL: adecuado para uso laboral y uso 
propio. 100% Poliéster.

Bolsa para chaleco de alta visibilidad. Traiga su chaleco 
siempre limpio y ordenado. Con esta bolsa personalizable, 
con los mismos colores de los chalecos.  
100% Poliéster.

WORKWEAR
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KX590007  RH100

KX590001  KXMOTO

72

72

L, XL, 2XL, 3XL

O colete de alta-visibilidade, para motociclistas. Com 4 barras refletoras, fecho de 
correr frontal e pala de aperto com velcro junto ao pescoço, para garantir que o fecho 
não abre devido ao fluxo de ar. Faixas elásticas laterais, que garantem um ajuste 
perfeito e reduzem o flapping a alta velocidade.  
Certificação EN ISO 20471 e CE.  
Propriedades refletoras de acordo com o padrão EN Standard para 25 ciclos  
de lavagem a 40°C.  
100% Poliéster.

El chaleco de alta visibilidad para motociclistas. Con 4 barras reflectantes, cierre frontal 
con cremallera y solapa de cierre de velcro alrededor del cuello para garantizar que el 
cierre no se abra debido al flujo de aire. Las bandas elásticas laterales garantizan un 
ajuste perfecto y reducen el aleteo a alta velocidad.  
Certificado EN ISO 20471 y CE.  
Propiedades reflectantes según la norma EN Standard para 25 ciclos de lavado a 40°C.  
100% Poliéster.

Veja e seja visto, com esta capa para mochila.  
Fácil de colocar, com uma banda elástica e 2 barras refletoras.  
Possui certificado EN 13356 e CE. Inclui bolsa com botão de pressão.  
100% Poliéster.

Mira y deja que te vean con esta funda de mochila.  
Fácil de poner, con banda elástica y 2 barras reflectantes.  
Cuenta con certificado EN 13356 y CE. Incluye bolsa con pulsador.  
100% Poliéster.
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Toda a coleção disponível no nosso site

CONJUGUE O NOSSO TÊXTIL  
                            COM OS BONÉS ATLANTIS!


